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1. Notas de seguridad

Estos Detectores de Alta Tensiéon de Contacto han sido disefiados
teniendo en cuenta la seguridad. Sin embargo, ningun disefio puede
proteger completamente contra el uso incorrecto.

Los circuitos eléctricos son peligrosos y letales por falta de
precaucion o malas practicas de seguridad. Sigue las reglas

de seguridad para reducir el peligro y practicar la seguridad.

® L ea el manual del usuario con cuidado y completamente antes de
usar el probador. Comprenda completamente las instrucciones

antes de usar este producto. Siga las instrucciones para cada
prueba. Tome todas las precauciones necesarias. No exceda

los limites de este instrumento.

Solo el personal que esté completamente capacitado en el uso de los
Detectores de Alta Tension debe usar este equipo. Los sistemas en
los que se utilice funcionan con Altas Tensiones que son letales.

Siempre utilice una varilla de fibra de vidrio o una Palanca aislante
autoria da de las especificaciones correctas y la distancia minima de
operacioén segura.

Se realiza una prueba de alta tension con el probador conectado a
una palanca de operacion, a veces llamada como "palanca de
enlaces" (o Palanca Caliente ... etc. ....).

® Antes de usar, asegurese de que el detector y sus accesorios que se
requieran para su uso estén limpios, libres de grietas o ralladuras
profundas, y que estén correctamente asegurados entre si.

Siempre compruebe que el detector funcione correctamente antes y
después de la prueba.

® Asegurese de que el detector tenga la capacidad adecuada para la
Tension del sistema bajo prueba.

® No toque ninguin cableado expuesto, conexiones u otras partes
"Vivas" de un circuito eléctrico.

® Compruebe el funcionamiento del detector ensamblado completo con
accesorios antes y después de cada prueba.

® No permita que un conductor de alta tension viva entre en contacto
con el detector en un punto por debajo de la marca de limite.

® E| detector nunca debe usarse sin una manija o sin varillas aislantes
que incorporen una manija.

® Siempre se deben observar distancias de trabajo seguras.
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® E| panel o el tablero de visualia cién del detector siempre debe Considerarse
que tiene la misma tension que el conductor bajo prueba. La distancia de
trabajo segura siempre debe ser desde ese panel de visualia cion.

® Nunca intente tocar el panel de visualia cién ni presione el botén de prueba
si las luces se apagan cuando el electrodo de contacto esta tocando o esta
cerca del conductor bajo prueba.

® Este instrumento solo debe ser utilia do por una persona
competente, y adecuadamente capacitada que comprenda
completamente este procedimiento de prueba. El trabajo personal
con Alta Tensién debe Ser entrenado regularmente.

e Use el dispositivo Protector.

A Precaucion, riesgo del choque eléctrico.

Precaucion, ver el manual del usuario.

[ REGLAS DE SEGURIDAD

LEER MANUAL

ENTENDER LAS INSTRUCCIONES

PALANCA DE ENLACES (DISTANCIA DE SEGURIDAD)
COMPROBAR ANTES Y DESPUES
MARCA ROJA
SIEMPRE ESTE SEGURO Y PROTEGIDO

| SIEMPRE TRATE TODOS LOS CONDUCTORES COMO ACTIVOS |

| SIEMPRE TRATE TODOS LOS CONDUCTORES COMO ACTIVOS |

| SIEMPRE TRATE TODOS LOS CONDUCTORES COMO ACTIVOS |
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2. Descripcion general

El rango de los detectores capacitivos de alta tension ha sido disefado para
cumplir con los requisitos de las Ultimas normas internacionales IEC (IEC
61243-1).

Se pueden usar en interiores y exteriores en todos los climas. Los
detectores estan disefiados para su uso en sistemas de alta tension pero no
en subestaciones.

Los modelos estan disponibles para cubrir un amplio rango de
tensiones del sistema. La funcién del detector es determinar si un
conductor estd energizado o desenergizado para que pueda
conectarse a tierra de manera segura antes de comenzar el trabajo.

Clase de proteccion: IP65.

3. Principios de su funcionamiento
Un fuerte molde de nilon en forma de cono alberga el detector. La pared
interna del cono tiene un recubrimiento de pantalla conductora al que estan
conectadas las partes de tierra del circuito.

Este recubrimiento de pantalla esta acoplado capacitivamente a la tierra del
campo eléctrico y actia como un divisor de tension con un condensador de
deteccion interna (el condensador de deteccion interna es diferente del
rango de tension al rango de tension).

La alta tensién que apareza en el electrodo se divide y la tension a través
del condensador de deteccion es proporcional a la tension entre el electrodo
y la tierra.

Esta tension de sefial proporcional se alimenta al circuito electrénico cuya
salida activa un dispositivo de advertencia audible y un sistema de luces
indicadoras.

El circuito electrénico tiene algunos circuitos de escala, un amplificador, un
rectificador y un circuito comparador. El umbral del comparador se establece
en la fabrica o se establece por un instrumento de calibracién autoria do.

Este rango de los detectores de Alta Tensién acoplados capacitivamente
utilia tableros de multicapas con planos de tierra en todo el tablero,
eliminando sefales falsas o ruidosas.
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4. Una descripcion rapida de su funcionamiento interno

e Armado
El detector tiene un modo combinado de armado manual y de autoarmado.

e Modo de armado manual
El botén ARMADO/PRUEBA esta montado en el panel de visualia cién
frontal del detector (el panel de visualia cién frontal del detector tiene
B mbador, perno de montaje (que tiene el adaptador de conexion a la
palanca de enlaces), el botén de armado/prueba y las luces, también se
llama el Tablero).

Cuando se presiona este botén, la LED Roja de Alto Brillo parpadea dos
veces por segundo y el Zumbador (dispositivo de advertencia audible)
también suena dos veces por segundo.

Esta es la pantalla para la tension PRESENTE.

Presione el botdn, se activa un oscilador interno, y se acopla a la entrada
del circuito de deteccion, resistente, simulando una tensién externa.

Cuando se suelta el botén, la pantalla cambia a la LED de Parpadeo Verde
de Alto Brillo (también dos veces por segundo).

Esta es la pantalla para la tension NO PRESENTE y bateria OK. El
detector estd armado y listo para usar. Esta condicién de armado dura
unos 3 minutos.

El armado del detector también comprueba funcionalmente los circuitos
internos, pero no comprueba las protecciones de entrada o la extension del
electrodo de contacto ni el condensador de deteccioén interna para una
condicién de circuito abierto. Use una unidad de prueba externa para esto.

Modo de autoarmado

En este modo de funcionamiento, el detector se enciende
automaticamente cuando se aplica una Alta Tensién C.A. para el electrodo
de contacto.

Luces indicadoras

Estan disponibles dos juegos de las LED de Alto Brillo, una es verde y otra
es roja.

Una es verde para la tension NO PRESENTE vy la bateria esta OK, y la
otra es roja para la tension PRESENTE.
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e Marca de limite
En el extremo superior estrecho de la carcasa del detector, hay una
banda roja que indica la marca de limite.
Por definicién, la marca de limite indica el limite fisico al que se puede
insertar el detector entre componentes activos o puede tocarlos.

Sin embargo, cuando el detector se usa con una extension del electrodo
de contacto, la cubierta de la extension cubre la marca de limite. En
algunos modelos, de terceros fabricantes, la cubierta es clara y la marca
de limite sigue siendo visible, pero en otros esta coloreada de rojo y la
misma cubierta constituye la marca de limite.
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g DETECTOR DE ALTA TENSION

RANGO: MODELO:
No. SERIAL: FECHA:

CATEGORIA CLIMATICA: N (NORMAL AL AIRE LIBRE)
GRUPO DE INDICACION: Il FRECUENCIA: 50/60 Hz
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Es disefiado, fabricado y probado en conformidad
con IEC 61243-1 para detectores de tension de
contacto de tipo capacitivo para tensiones

superiores a 1kV 50/60Hz
Lea y comprenda el manual de instrucciones antes

A de usar el detector.

Cumpla con las ultimas normas EMC y los requisitos

C € europeos vigentes en el momento de la prueba.
Por favor pregunte por los resultados de la prueba.

é NO SE UTILICE COMO CAMBIADOR DE é
ENLACES

Como medida de precaucion, se recomienda no utilia r este
detector como cambiador de enlaces.

NO SE UTILICE COMO CAMBIADOR DE
ENLACES

Nunca utilice este detector como herramienta, o cualquier
dispositivo mecanico sobre el cual se aplica fuera .

ﬁ NO SE UTILICE COMO CAMBIADOR DE ﬁ

ENLACES

Nunca utilice este detector como cambiador de fusibles, ni
intente quitar el fusible ni cambiarlo con el detector o sus
accesorios.

WWW.grupotemper.com



6. Disposicion del panel frontal - Tablero

ZUMBADOR DE ALTO
TONO IMPERMEABLE

ADAPTADOR DE LA LED VERDE BOTON DE
PALANCA DE ENLACES DE ALTO BRILLO PRUEBA/ARMADO
DE TRABAJO PESADO O IMPERMEABLE  IMPERMEABLE

ADAPTADOR DE POLOS

PERNO DE MONTAJE PANEL/TABLERO

DE TRABAJO PESADO FRONTAL DE
Para adaptador de SUNRISE o de la VISUALIZACION
IMPERMEABLE

Palanca de Enlaces de Trabajo
Pesado o para
ADAPTADOR DE POLOS
LED ROJA DE ALTO

CUBIERTA
IMPERMEABLE BRILLO IMPERMEABLE

DE BATERIA
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7. Significados de la etiqueta principal
g DETECTOR DE ALTA TENSION

RANGO: MODELO:
C € No. SERIAL: FECHA:

CATEGORIA CLIMATICA: N (NORMAL AL AIRE LIBRE)
GRUPO DE INDICACION: Il FRECUENCIA: 50/60 Hz

1
2
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RANGO: 33kV Tension del sistema para este detector.

No. SERIAL | 012356789 | Para propésitos de traa bilidad.
MODELO: KVD-01-33| Modelo relacionado con tensiones de Umbral
FECHA: 05/2019 | Fecha de Fabricacion/Calibracion

CLASE CLIMATICA: Normal. El detector funcionara correctamente
en el rango de temperatura de -25 ° C a + 55 ° C y con una
humedad del 20% al 96%.

Al aire libre. El detector es adecuado para su uso en interiores
o exteriores y en condiciones humedas.

8. Preparacion para el uso

Limpiea

La suciedad puede provocar el rastreo de la superficie y, por lo

tanto, es necesario mantener limpios el detector y sus accesorios
utilia ndo una solucién detergente. El detector y otros accesorios

de plastico se deben pulir con el esmalte de polimero liquido provisto.

Dafios mecanicos

Si las raspaduras o abolladuras sobre la superficie pueden verse
facilmente a simple vista, entonces el equipo debe devolverse al
fabricante para su reparacién, ya que estas imperfecciones actian
como trampas para la suciedad y la humedad. El dafio mecanico a
las roscas del perno o del casquillo también debe requerir la
devolucion del equipo al fabricante.

Comprobacion de baterias

Presione y suelte el boton PRUEBA/ARMADO. La LED Verde de Alto
Brillo debe parpadear dos veces por segundo. De lo contrario,
reemplace la bateria por una nueva.
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9. Cuidado y mantenimiento
Almacenamiento
El detector y sus accesorios deben almacenarse en la
carcasa/bolsa de transporte de propiedad cuando no esté en uso.
Si el equipo no se va a utilia r durante un periodo de tiempo
considerable (un mes o0 mas), es una precaucién prudente retirar
la bateria. Recuerde reemplaa r la bateria cuando el equipo se
use nuevamente. Es aconsejable reemplaa r la bateria por una
nueva.

Transporte

Cuando el equipo esta en transito, debe almacenarse en su
carcasa/bolsa de transporte. Aunque el equipo ha sido disefiado para
uso en el campo, no debe estar sujeto a golpes y choques excesivos.

10. Mantenimiento periédico
Reemplap de baterias
Se espera que la duracién de la bateria sea de muchos meses de
uso normal. Por lo tanto, se recomienda reemplaa r la bateria
cada seis meses, ya sea que se encuentre o no satisfactoria al
probar/armar el detector.
La bateria se encuentra en el panel frontal del detector. Su
posicién esta claramente indicada. Desenrosque los dos tornillos
de fijacion cautivos y gire a la ig uierda en sentido contra del
horario, retire la tapa del compartimento de baterias. Deslice
hacia afuera la bateria y desenganche el conector de bateria.
Ponga una nueva bateria de tipo 9V. Inserte la bateria en su
lugar, la tapa de bateria y sus tornillos, asegurandose de que los
tornillos de fijacién estén bien apretados (gire en sentido del
horario) para garantia r un buen sellado del agua. No hay otras
piea s reemplaa bles o reparables.

Recalibracion y Ensayos de prueba

Cada doce meses, el detector y los accesorios deben revisarse
nuevamente. Esto debe incluir la comprobacién del umbral de
tensién y el ensayo de tension de todos los accesorios. Se
recomienda que se realice esta recomprobacion por el fabricante o
el que sea un representante designado autoria do.
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11. Comprobaciéon y comprobacién de probar el probador
Comprobacion
Presione el boton PRUEBA/ARMADO para comprobar la
funcién de los circuitos internos y el estado de la bateria.
Mientras se presiona, las led Roja de Alto Brillo debe
parpadear aproximadamente dos veces por segundo y el
m mbador también debe sonar dos veces por segundo.
Cuando se suelta el botén, la led Verde de Alto Brillo
parpadeara durante aproximadamente 3 minutos.
Si la led Verde de Alto Brillo se apaga inmediatamente,
reemplace la bateria (ver el reemplaz de baterias).

Si el detector aun no se arma correctamente, entonces esta
defectuoso y debe devolverse al fabricante para su reparacion.

Pruebas

Utilice una fuente de CA de alta tensién conocida.

Arme el detector si es necesario.

Presente el detector, armado si es necesario, a una fuente de
alta tensioén, tocandolo con el electrodo de contacto. La LED Roja
de Alto Brillo parpadeara, y sonara la alarma del Zumbador,
ambas, dos veces por segundo.

12. Usos tipicos

La funcion principal del detector es determinar si un conductor
esta energia do o desenergia do para que pueda conectarse a
tierra de manera segura antes de comena r el trabajo.

El detector se utilia para determinar si un conductor esta a un
potencial (conductor a tierra) mas alto que el nivel de umbral
para el cual esta establecido el detector.

Una vez que el conductor esté a un potencial mas alto que el
umbral establecido, el detector emitira un @ mbido y la led roja
de alto brillo parpadeara dos veces por segundo.
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13.Instrucciones de uso
Inspeccioén visual
Retire el detector de su carcasa a llevar, y luego inspeccionelo
visualmente. Siéntelo y acaricialo con la mano y los dedos.
Todo debe ser realia do suavemente. De lo contrario, envie el
detector a la fabrica para reemplaza r la carcasa.

Limpiea del detector con un paiio

Limpie el cuerpo externo del detector suavemente, utilia ndo el
pafo y el fluido suministrados. Asegurese de eliminar todos
rastros de suciedad y objetos impuros.

Comprobacion de bateria

Presione el botdon Rojo "PROBAR/ARMAR", luego suéltelo. La
LED Verde de Alto Brillo debe parpadear dos veces por
segundo si la bateria esta en buen estado. De lo contrario,
reemplace la bateria.

Zumbador y Luz Roja de Alto Brillo.

Presione y mantenga presionado el boton rojo
"PROBAR/ARMAR". El m mbador y la LED Roja de Alto Brillo
deben parpadear, ambos dos veces por segundo. De lo
contrario, envie el detector a la fabrica para su reparacion.

Comprobacién del adaptador

Asegurese de que el adaptador no esté agrietado y que esté
firmemente atornillado al detector. Si el adaptador muestra
algun tipo de grietas, no lo use, ya que podria romperse
mientras lo usa.

Solo use un adaptador de buena calidad.
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14. Montaje del equipo
Para uso en lineas aéreas y barras colectoras.
Seleccione un electrodo de contacto que se adapte a la

aplicacién y atornillelo al dictF

Electrodo de contacto en forma de "Y" estandar

_/>

Electrodo de contacto en forma de "GANCHQO" estandar de 40 mm

_/>

Electrodo de contacto en forma de "GANCHQO" estandar de 60 mm

J)

Electrodo de contacto estandar en forma de "GANCHO" de 100 mm

Ensamble el detector a la palanca de enlaces o la varilla de
fibra de vidrio aislante. Nunca utilice el detector sin un
electrodo de contacto y sin una varilla aislante. Siempre
asegurese de que el electrodo de contacto adecuado esté
conectado de forma segura al cabezal.

Para usar en los puntos de prueba capacitivos

Los Detectores de alta tension se han disefiado especificamente
para su uso en los puntos de prueba capacitivos de los conectores
separables y en los cables poliméricos aislados en las cajas de
cables fusionados.
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15.Uso del equipo
Ensamble el equipo segun sea necesario. Presione el boton
PROBAR/ARMAR para comprobar la funcion de los circuitos internos y el
estado de la bateria.
Mientras se presiona, la led Roja de Alto Brillo deber parpadear
aproximadamente dos veces por segundo y el m mbador también debe sonar
dos veces por segundo. Cuando se suelta el botén, la led Verde de Alto Brillo
parpadeara durante aproximadamente 3 minutos. Si la led Verde de Alto
Brillo se apaga inmediatamente, reemplace la bateria (ver el reemplaa de
baterias). Si el detector aiin no se arma correctamente, entonces esta
defectuoso y debe devolverse al fabricante para su reparacion.

Armado manual

Presione el boton PROBAR/ARMAR, la led Roja de Alto Brillo y la alarma
sonora (zumbador) parpadearan y sonaran dos veces por segundo, y al
soltar el boton de alarma/prueba, la led Verde de Alto Brillo parpadeara
dos veces por segundo. El detector esta actualmente en su estado
armado listo para usar. Este estado dura aproximadamente 3 minutos, a
menos que se haga contacto con Alta Tension (ver Auto Armado).

Auto Armado

Una vez que el electrodo de contacto esté en contacto con alta tension, el
detector SE ENCENDERA por si mismo, la led Verde de Alto Brillo
parpadeara dos veces por segundo, a menos que la alta tension sea
mayor que el umbral, en cuyo caso, la led Roja de Alto Brillo parpadeara
aproximadamente dos veces por segundo y el @ mbador también debe
sonar dos veces por segundo.

Pruebas

El equipo ensamblado completo actualmente debe comprobarse utilia ndo
una fuente de CA de alta tension conocida. Arme el detector si es necesario.
Presente el detector, armado si es necesario, a una fuente de alta tension
conocida, tocandolo con el electrodo de contacto. La LED Roja de Alto Brillo
parpadeara, y sonara la alarma del zumbador, ambas, dos veces por
segundo.

Ensayos

Actualmente presente el detector al conductor bajo prueba, tocandolo con el
electrodo de contacto. Si la tensién en el conductor es mayor que la tension
umbral del detector, la LED Roja de Alto Brillo comena ra a parpadear y
sonara la alarma sonora, dos veces por segundo. Esto indica que el
conductor esta activo.

( par -13- WWW.grupotemper.com



La pantalla de tensién presente continuara mientras el electrodo de
contacto del detector esté en contacto con el conductor activo. Si la
tension en el conductor es menor que la tension umbral del detector,
entonces la LED Roja de Alto Brillo y la alarma sonora no funcionaran. La
LED Verde de Alto Brillo parpadeara dos veces por segundo.

16. Tensiones de interferencia

En ciertas situaciones, debido a las dimensiones o la configuracion de la
instalacion, pueden ocurrir campos eléctricos capaces de afectar la
indicacion del detector.

La indicacion errénea solo ocurrira si el cuerpo del detector esta ubicado
dentro de dicho campo.

La indicacién correcta se puede lograr aplicando el detector a conductores
horia ntales lejanos de las curvas o conexiones. La indicacién inequivoca
del detector depende de que la capacidad del detector a tierra no se vea
afectada por otros campos.

Interferencia en fase

Esto ocurre cuando el conductor bajo prueba esta adyacente a otro
conductor cuya tension esta en fase.

El campo que se genera puede actuar como una pantalla entre el detector
y la tierra, reduciendo asi la capacidad efectiva del detector a tierra.

Esto da como resultado de una tensién umbral aumentado que podria
significar que el detector no indicara que un conductor esta activo.

Esto aumenta la tension umbral del detector que, por lo tanto, puede no
indicar. Por supuesto, esto es una situacion peligrosa.

Interferencia en posicion de fase

Si un conductor bajo prueba tiene conductores adyacentes que estan en
oposicién de fase, puede ocurrir una indicacién errénea. Por ejemplo, si el
conductor bajo prueba esta conectado a tierra y el detector esta cerca de
un conductor activo, entonces es posible que el detector indique que el
conductor bajo prueba esta activo. Esto, sin embargo, puede verse como
una condicién a prueba de fallos, aunque es incorrecta.
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17. Especificaciones

Eléctrico

Tensién umbral:

Para un detector de tension unica (por ejemplo, 11kV), la tension
umbral debe estar dentro del rango de 0.15 X la tension del detector
a 0.4 X la tension del detector, es decir, para 11kV, V, esta
dentro del rango de 1.65 a 4.4 kV.

Para un detector con un rango de tension de dos a uno (por ejemplo, 66
a 132 kV), la tension umbral debe estar dentro del rango de 0.15 X la
tension maxima del detector a 0.4 X la tension minima del detector, es
decir, para 66/132 kV, V, esta dentro del rango de 19.8 a 26.4 kV.

Para un detector con un rango de tension de tres a uno (por ejemplo, 11
a 33 kV), la tension umbral debe estar dentro del el rango 0.1 X la
tension maxima del detector a 0.45 X la tension minima del detector, es
decir, para 11/33 KV, V..., esta dentro del rango de 3.3 a 4.95 kV.

Cuando no se puede aplicar ninguna de las reglas anteriores, el umbral puede
establecerse en un valor acordado con el cliente.

UMBRAL

UMBRAL

Precision de la tension umbral: el £ 5% del nivel establecido y bajo nuestras
condiciones de prueba y establecimiento de fabrica.

Tiempo de funcionamiento: aproximadamente 3 minutos nominales con
TENSION NO PRESENTE en el electrodo de contacto.

Continuo con TENSION PRESENTE en el electrodo de contacto.
Tiempo de respuesta: menos de 1 segundo.

Proteccion contra chispas: el detector no se dafara como resultado de la
descarga de chispas mientras se hace contacto con el conductor bajo prueba.

Proteccion de puente: el detector y sus accesorios no provocaran descargas
eléctricas o averias entre las partes activas de la instalacién o entre las partes
activas de la instalacion y la tierra.

Consumo de corriente: 30 mA como maximo.

Bateria baja: 7.2V nominal (el armado mediante el botén de prueba/armado
se inhibe a esta tension, pero el autoarmado de las sefiales se mantiene por
debajo de 6.5V).

Bateria: 9 V de manganeso alcalino PP3-C IEC 6F22.
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INDICACION VISUAL
Tension Presente: Led Roja de Alto Brillo parpadea dos
veces por segundo.

Tension No Presente: Led Verde de Alto Brillo parpadea dos
veces por segundo.

INDICACION AUDIBLE

Tension Presente: Zumbador suena dos veces por segundo
MECANICO

Detector

Longitud: 180mm

Diametro: 100mm

Material: NYLON

Electrodos

Longitud: 40mm

Material: Acero inoxidable

Electrodo en forma de "Y"

Longitud: 35mm
Anchura: 40mm
Material: Acero inoxidable

Electrodos en forma de gancho
Diametro: 40, 60 o 100mm
Material: Acero inoxidable/Aluminio

Electrodo de contacto (opcional)

Longitud: 100, 250, 650
Extension: 1000mm

Material: PVC/Acero inoxidable
Adaptadores de polo (opcional)

Bowthorpe

Longitud: 125mmm

Extension: 46mm

Material: Acetal/Acero
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Universal Star

Longitud: 95mm
Diametro: 27mm
Material: Acetal/Acero

Karl Pfisterer

Longitud: 85mm
Diametro: 25mm
Material: Acetal/Acero
Chance

Longitud: 85mm
Diametro: 45mm
Material: Acetal/Acero

Polos de extension
Longitud: 1200mm total
Material: Fibra de vidrio

Resistencia a la vibracion:

El método de prueba debe estar de acuerdo con IEC 60068-2-6. El
indicador debera estar sujeto al vibrador por medio de las partes
intermedias rigidas que no afecten los resultados de prueba. Para
atenuar cualquier oscilacion de gran amplitud que pueda inducirse en
el electrodo de contacto durante la prueba, el extremo libre del
electrodo se debe sujetar a la parte rigida.

La amplitud y la aceleracion deben ser las siguientes:

Valor pico de 0.15 mm entre 10 Hz y 58 Hz valor pico de 19.6 m/s2 entre
58 Hz y 150 Hz

La duracién de los ensayos se debe establecer en 2 h en cada direccion.
La prueba se considera aprobada si el detector no muestra deterioro
mecanico aparente.

Resistencia a los golpes: de acuerdo con IEC 61243-1 Prueba 6.4.5.
Se realia n cinco choques mecanicos en las partes mas fragiles del
indicador.

La prueba se pasa si el indicador no muestra fractura incipiente.
Conjunto de limpiea : tela y botellas del polimero liquido
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18. Modelos y tabla comparativa

PARTE# A B C D E F G H
Tension del sistema |4/15kV [ 11kV | 33kV | 66kV | 132KV |11/33 kV [44/132 kV|66/132 KV

Umbral establecido | 1.9kV [1.65kV|4.95kV| 11kvV | 11kV [ 33kV | 11kV 11kV
dentro del rango

a a a a a a a a
21kV | 44KV [13.2kV| 13kV | 13kV |4.95kV | 13kV 13 kV
Tiempo de respuesta) <1 Seg| <1 Seg| <1 Seg| <1 Seg| <1Seg | <1Seg | <1Seg | <1Seg
JApagado automatico’] +3Min | +3Min | £3Min | £3Min | +3Min | +3Min | +3Min +3Min

Proteccion de puente?] Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl Sl
Proteccioneonte] si [ si | si | si si s s si

Bateria Baja*| <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V
Umbrals| 2.0kV |3.02kV|9.07 kV [12.0kV| 12.0kV [ 4.12kV | 12kV 12 kV
Corriente de bateria®| <30mA | <30mA [ <30mA | <30mA| <30mA | <30mA [ <30mA | <30mA

Verde = Armado’| S| Sl Si Si Si si Si si
Rojo =V detectado?| S Si Si Si Si Si Si Si
Boton de . o ¢ . . o o i
IR S Sl Sl Sl Sl Sl Sl Si

PARTIE# | d K L M N (¢]

[<v DEFINIDO|
Tension del sistema] 6.6/132 kV | 11/132 kV | 11/44 kV | 33/132 kV | 44 kV POR 12/36 kV
USUARIO

Umbral establecido]  2kV 44KV | 44KV | 11KV | 66kV | XxkV | 50kV
dentro del rango a a a a a a El
3kV 6.6 kV 5KkV 13kV  [17.6kV| XxkV | 6.0kV

Tiempo de respuestal <1 Seg | <1Seg [ <1Seg | <1Seg [<1Seg| <1Seg | <1 Seg
JApagado automatico']  +3Min +3Min | #3Min | #3Min | +3Min | £3Min | +3Min

Proteccion de puente? Si Si Si Si Si Si Si
Proteccion.conta,] si si si si si si si
Bateria Baja‘] <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V
Espec.

Umbralt] 2.5kV 5kV [475kV | 12kV [ 12kV 54kV

de usuariol

Corriente de bateria®] <30mA | <30mA [ <30mA | <30mA |<30mA| <30mA | <30mA

Verde = Armado’| S Si Si Si Si Si Si

Rojo = V detectado® Si Si Si Si Si Si Si

Chitas Si Si si Si si Si Si
prueba/armado®

Tenga en cuenta que el circuito de prueba interna no prueba el
electrodo y los dispositivos de proteccion.
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Apagado automatico'=El temporia dor de apagado automatico también se reinicia cada vez que el electrodo
de contacto del Modelo x toque una alta tensién o cada vez que se detecte una alta tension. EIl temporizador
de apagado automatico también se reinicia cada vez que el dispositivo se arme y se pruebe, usando el botén
frontal. El temporia dor de apagado automatico es aproximadamente de 3 minutos.

Proteccion de puente? = El detector y sus accesorios no provocaran descargas eléctricas entre partes activas
de la instalacion o entre partes activas de la instalacion y tierra/puesta a tierr:

Proteccion contra chispas® = El detector no se dafiara como resultado de la descarga de chispas
mientras se hace contacto con el conductor bajo prueba.

Bateria baja* = Cuando la bateria esta baja, el HVD no permanecera armado después de presionar el botén
"PRUEBA/ARMADO", y la LED verde no parpadeara. (La luz verde parpadeante indica el modo de espera).
No lo utilice si la LED verde no parpadea después de presionar "PRUEBA/ARMADQ", esto indica una
condicion de bateria baja. Reemplace la bateria inmediatamente. NO OPERE

Umbral® = Esto es el umbral 6ptimo recomendado para establecer el nivel de deteccion en el que el detector
muestra y emite una alarma de alta tension. Esto es el nivel recomendado en el que los laboratorios de
calibracion deben establecer el detector. En la fabrica, se establece dentro de un rango, pero
opcionalmente, se puede establecer en este umbral y emitir un certificado de calibracion.

Corriente de bateria® = Esto es el consumo total de corriente tomado de la bateria cuando suena el
m mbador y se enciende la Luz Roja (modo de tensién detectada). Esto es el peor caso del consumo de
corriente.

Verde = Armado’ = La luz verde parpadea cuando el detector esta armado y esperando que se detecte la
AT. Esto también significa que la bateria esta en buen estado.

Rojo =V detectad: a luz roja parpadea cuando se detecta Alta Tension. Esto sucede cuando la tensién
detectada es mas alta que el umbral de ese modelo (ver tablas).

Botdn de prueba/armado® = Este botén se utilia para armar (encender) el detector.

Cuando se presiona este botén, y mientras lo presiona, se conecta un oscilador de prueba interna al
detector y simula la AT en el electrodo. Mientras se presiona el boton "PRUEBA/ARMADO", la luz ROJA
parpadea y suena el @ mbador, lo que indica que el detector funciona correctamente. Al soltar este botén, la
luz verde debe parpadear, indicando que la bateria esta en buen estado y que el detector esta en espera,
esperando la deteccion.
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19. Preguntas/Respuestas

El perno de montaje del adaptador de Polo no se ve en la carcasa

¢ Esta seguro de que no esté simplemente conectado al detector?

Muchos usuarios lo mantienen conectado a su detector, incluso después
de su uso.

Presiono el botén "Prueba/Armado"”, jjipero todas las Leds se quedan
apagadas y el detector parece muerto!!!

Es posible que la bateria no esté presente o esté tan baja que no esté
sucediendo nada. Primero, cambie la bateria

Presiono el botén "Prueba/Armado”, la Led Roja de Alto Brillo y el
B mbador suenan intermitentemente, pero cuando suelto el botén
"Prueba/Armado", jjjjpero todas las Leds se apagan y el detector
parece muerto!!!!

La bateria esta baja. Reemplace la bateria por una nueva.

El detector esta sucio. ; Qué puedo usar para limpiarlo y cémo?
En este caso, debe ser una botella llena del material de limpiea .

No puedo encontrar la bateria. ; Qué bateria debo comprar y de qué tipo?

La bateria esta ubicada en el panel frontal. Retire los 2 tornillos primero,
y luego, retire la bateria lenta y suavemente. Reemplacela con cualquier
bateria de 9V.

El cuerpo del Detector esta rayado. ¢ Es peligroso?

Si, se recomienda que si su detector tiene rastros de raspaduras, puede
obtener una carcasa de reemplaa . Sin embargo, esta operacién solo
se puede realia r en la fabrica.
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20. Garantia limitada

Garantizamos que el producto fabricado por nosotros esta libre de
materiales defectuosos o mano de obra de la fabrica y aceptamos
reparar o reemplaa r este producto que, bajo uso y servicio normal,
revela que el defecto es atribuible a la culpa de nuestra fabricacion,
sin cargo por piea sy servicio . Si no podemos reparar o

reemplaa r este producto, haremos un reembolso completo del
precio de compra.

Consulte el manual del usuario para obtener instrucciones
adecuadas sobre el uso de este instrumento.

Nuestra obligacion bajo esta garantia se limita a reparar, reemplaa r o
hacer un reembolso de este equipo de prueba que demuestre ser
defectuoso dentro de los 36 meses a partir de la fecha de compra
original.

Esta garantia no se aplica a ninguno de nuestros productos que hayan
sido reparados o alterados por personas no autoria das de ninguna
manera para, a nuestro exclusivo criterio, dafar su estabilidad o
confiabilidad, o que hayan sido objeto de mal uso, abuso, aplicacién
incorrecta, negligencia o accidente o que han tenido el numero serial
alterado, borrado o eliminado.

Los accesorios, que no sean de nuestra fabricacion utilia dos con
este producto, no estan cubiertos por esta garantia.

Todas las garantias implicitas por ley estan limitadas a un periodo de
doce meses, y las disposiciones de la garantia son expresamente en
lugar de cualquier otra garantia expresa o implicita.

El comprador acepta asumir toda responsabilidad por cualquier dafio
o lesion corporal que pueda resultar del uso o mal uso del producto
por parte del comprador, o su usuario, sus empleados u otros, y las
soluciones previstas en esta garantia son expresamente en lugar de
cualquier otra responsabilidad que podamos tener, incluidos los
dafos incidentales o consecuentes.

Nos reservamos el derecho de suspender los modelos en cualquier
momento, o cambiar las especificaciones, el precio o el disefio, sin
previo aviso y sin incurrir en ninguna obligacion.
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1. Safety notes

Thes Contat High Voltage Detet ors hae been des gned with
a fety in mind. Howee r, no des gn a n o mpletely protet agains
ino rret us .

Electrical circuits are dangerous and lethal through lack of
caution or poor safety practice. Follows Safety rules to reduce
danger and practice safety.

e Read the Us r's manual a refully and o mpletely before us ng
the tes er. Fully unders and the instrut ions before us ng this
produt . Follow the ink rut ions for ee ry tes . Tak all the
nee a ry prea utions Do noteg ed the limits of this ins rument.

e Only pere nnel who are fully trained in the us of High Voltage
Detet ors b ould ue this equipment. The § ems that it will be
ue d on are powered from High Voltages whib are lethal.

e Always use a fiber glass rod or an authorised insulated Stick of the
correct specifications and minimum safe operating distance.

e A High © ltage tet is a rried out with the tet er attab ed to an
operating & ick sometime called "link stick (or Hot Stick ...etc ...).

e Before ue , ens re that the detet or and it's ae & ries that are
required for us are tean, free fromc ak ordeepe res and
are properly 8 a red together.

e Alwag b ek thatthe detet oris work ng Corret ly before and
after the tes .

e Mak certain that the detet or is properly rated for the Voltage of
the g em under tes .

e Do not touch any exposed wiring, connections or other "Live" parts
of an eletria I tra it.

e Chek the operation of the as mbled detet or o mplete with
ae © ries before and after eab tek .

e Do not allow a lie high @ Itage o ndut orto o me in o ntat with
the detet or at a point below the limit mark

e The detet or mus nee r be us d without a handle or without
ina lating rods ino rporating a handle.

e Safe work ng dis ane s mus alwag be obs re d.
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e The detet or v ewing fae or facia mus alwag be Cons dered
to be at the 8 me w Itage as the o ndut or under tes . The a fe
work ng dis ane mus alwag be from that v ewing fae .

e Nee r attempt to toub the v ewing fae or pres the tes button
B ould the lights go out when the o ntat elet rode is touh ing, or
is in the v € nity of the o ndut or under tes .

e This instrument should only be used by a competent, suitably
trained person which understand fully this test procedure.
Personal working with High Voltage should Be trained
regularly.

e Use Protective gear.

A Caution, rik of elet rich ok

Caution, refer to the ue r's manual.

[ SAFETY RULES |

ALWAYS BE SAFE AND PROTECTED

[ ALWAYS TREAT ALL CONDUCTORS AS LIVE |

[ ALWAYS TREAT ALL CONDUCTORS AS LIVE |
[ ALWAYS TREAT ALL CONDUCTORS AS LIVE |
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2. General description
The range of @ patctie high @ Itage detet ors has been des gned to

meet the requirements of the lates International IEC & andards
(IEC 61243-1).

They may be ue d indoors and outdoors in all weathers The
detet ors are intended for us on high v Itage § ems but not in
w ith gear.

Models are available to cover a wide range of system voltages.
The function of the detector is to determine whether a
conductor is energised or de-energised so that it may be safely
earthed before commencing work.

Protection class : IP65.

3. Principles of how it work

At rong o neb aped ni on moulding hous s the detet or. The
inner wall of the 0 ne has ao ndutie s eeno atingto whib the
earthy parts of the tra it are 0 nnet ed.

Thiss een o atingis a pactie ly o upled to the earth of the
electric field and acts as a voltage divider with an internal sensing
a pac tor (The internal 8 ns ng a pat tor is different from o Itage
range to v Itage range).

High @ Itage appearing at the elet rode is div ded down and the

v Itage ac os the e nsnga pat tor is proportional to the © Itage
between the elet rode and earth.

This proportional 5 gnal @ Itage is fed to the elet ronic t ra itry
whoe output drie s an audible warningdeve anda$ em of
india ting lamps

The electronic circuitry has some scaling circuitry, an amplifier,
rectifier and a comparator circuit. The threshold of the comparator is
e tatthe fat ory or & t by an authorie d a libration fat lity.

This range of @ pattie ly o upled high Voltage Detet ors us s
multilag r boards with ground planes all oe r the board, eliminating
fale ornoig &gnals
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4. A quick overview of its inside working

Arming
The detet or has a 0 mbined manual and a & If arming mode.

Manual Arming Mode

The ARMING/TEST button is mounted on the front v ewing fae of
the detet or (the front v ewing fae of the detet or has the bue r,
mounting & ud (whib has the attab ment adaptor to the link stik ,
arming/tes button and the lights It's ale a lled the Fat a).

When this button is depressed, the High Bright Red Leds flashes
twie pere o nd and the loud Bug r (audible warning deiv e )

e unds ale twie pere o nd.

This is the dip lay for @ ltage PRESENT.

Pres ng the button, at i@ te an internal os llator, and o uple it

to the input of the 8 nk ng tra itry, tough, § mulating an ek ernal
© ltage.

When the button is released the dip lay b anges to the High
Bright Green flashing LEDs (also twice per second).

This is the display for voltage NOT PRESENT and battery OK. The
detet or is then armed and ready for ue . This armed o ndition
lak s for about 3 minutes

Arming the detet or ale funtionally b ek the internal tra itry
but does not b ek the input protet ions or o ntat elet rode

ek ens on nor the internal & nsing a pat tor for an open tra it
condition. Use an external proofing unit for this.

Self Arming Mode
In this mode of operation the detet or automatia lly & ith es on
when a High Voltage A.C. is applied to the o ntat elet rode.

Indicating lights

Two & ts of High Bright Leds one is Green, one is Red are

aam ilable.

One is green for @ Iltage NOT PRESENT and Battery OK and the
other is red for @ Itage PRESENT.
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e Limit mark
At the narrow top end of the detet or hous ng, there is a red band
whib india tes the limit mark
By definition the limit mark indicates the physical limit to which the
detet or may be ine rted between lie 0o mponents or may toub
them.
Howee r, when the detector is ue d with a o ntat elet rode
ek ens on, the b roud of the ek ens on 0 e rs the limit mark In
e me models from third party manufat urers the b roud is £ ear
and the limit mark is & ill vis ble but in others it is o loured red and
the b roud its If o ns itutes the limit mark

~  RED MARK
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5.Labeling
A HIGH VOLTAGE DETECTOR

RANGE: MODEL:
C SERIAL No: DATE:

CLIMATIC CATEGORY N (NORMAL OUTDOOR)
INDICATION GROUP: FREQUENCY 50/60Hz
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Deb gned, manufat ured and tet ed to IEC 61243-1 for
a pactie tp e o ntat w Itage detet or for v Itages
aboe 1K 50/60Hz

Read and unders and the in rut ion manual before
us ng the detet or.

Meet the lates EMC & andards and European
C € requirements in fore at the time of tet ing. Pleas
enquire for te res lts

ADO NOT USE AS A LINK CHANGER A

As a prea utionary meas re, it is reo mmended not to ue this
detet or as a link b anger.

A DO NOT USE AS A MECHANICAL TOOL A

Never use this detector as a tool, or any mechanical device on which
fore is applied.

A DO NOT USE AS FUSE CHANGER A

Nee rue this detet or as a fue b anger, or nee r attempt to
remoe fue or b ange them with the detet ororitsae e ries

( Aupa -6- WWW.grupotemper.com



6. Front panel layout - facia

WATER PROOF HIGH
PITCH LOUD BUZZER

WATER PROOF WATER PROOF

HEAVY DUTY HIGH BRIGHT = TEST/ARMING
LINK STICK ADAPTOR GREEN LEDS BUTTON
or POLE ADAPTOR

HEAVY DUTY WATER PROOF
MOUNTING STUD VIEWING FRONT
For SUNRISE or Heay Duty PANEL/FACIA
Link Stik adaptor or
POLE ADAPTOR

WATER PROOF = WATER PROOF
BATTERY COVER  HIGH BRIGHT
RED LEDS
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7. Main label meanings
& HIGH VOLTAGE DETECTOR

RANGE: MODEL:
C SERIAL No: DATE:
CLIMATIC CATEGORY N (NORMAL OUTDOOR)

INDICATION GROUP FREQUENCY 50/60Hz

RANGE: System Voltage for this detector.
SERIAL No: | 012356789 | For traceability purpose.

MODEL:|KVD-01-33| Model relate to Threshold voltages

DATE: 05/2019 | Date of Manufacture / Calibration

CLIMATIC CLASS: Normal. The detet or will perform o rret ly
oe r the temperature range -25°C to +55°C and in 20% to 96%
humidity.
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Outdoor. The detet or is & itable for ue either indoor or outdoor
and in wet o nditions

8. Preparation for use

Cleanliness

Dirte ncaus s rfae trak ngand itis thereforenee a rytok ep
the detector and its ae e ries £ ean by us ng a detergent & lution.
The detet or and other plasicae e ries b ould then be polished
with the liquid polyn er polis prow ded.

Mechanical damage

Ifa rfae & ath esordentsa nbe easly 8 en by the nak deg
then the equipment should be returned to the manufat urer for repair
sne thes blemib es at as traps for dirt and mois ure. Meh ania |
damage to s ud or bus 8 ew threads would ale nee & tate the
return of the equipment to the manufat urer.

Battery check

Depres and releas the TEST/ARMING button. The Green High
Bright Leds should flashes twice per second. If this is not the case,
replae the battery with a new one.
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9. Care and maintenance

Storage

The detet or and its ae e ries b ould be & ored in the proprietary
a rry ng cae /bag when not in us . If the equipment is not going to
be ue d for an appret able length of time (one month or more) then
it is a wise prea ution to remoe the battery. Remember to replae
the battery when the equipment is ue d again. It's adiv a ble to
replae the battery with a new one.

Transporting

When the equipment is in trans t it B ould be & ored in its a rry ng
case/bag. Whilst the equipment has been designed for field use it
b ould notbe s bjetedtoer & & bumpsandhb ok

10. Periodic maintenance

Battery Replacement

Itis ep et ed that the battery life will be many months of normal
ue . Itis reo mmended therefore that the battery be replae d

ee ry six months whether or not it is found to be a ti at ory when
tes ing/arming the detet or.

The battery is loa ted on the v ewing fat a of the detet or. Its
position is clearly indicated. Undo the two captive fixing screws and
turn left anti-c ov  ie , remoe the battery o mpartmento e r.
Slide out the battery and unt ip the battery o nnet or. Fit a new
battery tp e 9V. Ine rt the battery into its plae , the batteryo e r
and its screws, making sure that the fixing screws are properly
tightened (turn tolw is ) to ena re a good water e al. There are
no other replae able or & rive able parts

Recalibration and Proof Testing

Ee ry twele months the detet orand ae e ries b ould be

reb ek d. Thish ouldintude b ek ng the threb old @ Itage
and © ltage proof tes ing of all the ae & ries Itis reo mmended
that this reb ek ng be done by the manufat urer or its authorie d
appointed repres ntatie .
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11. Checking and proofing the tester checking
Checking
Pres the TEST/ARMING button to b ek the funt ion of the
internal tra itry and the o ndition of the battery.
While depressing, the High Bright Red leds should flash about
twie pere o nd andthe Bue rhk ouldale s undtwie per
8 o nd.
When the button is released the High Bright Green leds will flash
for about 3 minutes
If the High Bright Green leds goes off immediately , replae the
battery (s e battery replae ment).
If the detet or & ill does not arm o rret ly, then it is faulty and
b ould be returned to the manufat urer for repair.
Proofing
Usng ahk own highwe Itage ACe ure .
Arm the detet or if nee s ary.
Pres nt the detet or, armed if nee a ry, to a high v Itage & ure ,
touh ing it with the o ntat elet rode. The High Bright Red Leds
will flash and the Buzzer alarm will sound, both, twice per second.

12. Typical uses

The main funt ion of the detet or is to determine whether a

o ndut or is energie d or de-energie d e thatit may be a fely
earthed before 0 mment ng work

The Detet or is utiliz d to determine if a o ndut or is at a potential
(o ndut or to earth) higher than the threb old lee | for whib the
detet oris e t.

One the o ndut oris at a potential higher than the e t threk old,
the detector will buzz and the red high bright leds will flashes twice
pere o nd.

( par -10- WWWw.grupotemper.com



13. Instructions for use

Visual Inspection

Remoe detet or fromitsa rrya & thenivs ally, inp et it. Feel it
and caress by hand, and fingers.

Ee r{y hing mus be s ooth. Should it not be the @ & , 8 nd the
detet or to the fat ory to replace the a & .

Cleaning the detector using a cloth

Gently, £ ean the detet or ek ernal body, us ng the 8 pplied t oth
and fluid. Make sure all traces of dirts and unclean objects is
remoe d.

Battery Check

Depress the Red "TEST/ARM" button, then releas . The High
Bright Green Leds should flash twice per second if the battery is
ok If not, replae the battery.

Buzzer, and High Bright Red Light.

Depres and hold down the Red "TEST/ARM" button, The bue r
and the High Bright Red Leds should flash, both twice per second
If not, send the detet or bak to the fat ory for repairs

Check the Adaptor

Mak sure the adaptoris notc ak d and is tightly s ewed onto
the detet or. Should the adaptor b ow any tp e of c ak do not
ue it, asito uld break while g u are us ng it.

Only us a good quality adaptor.
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14. Assembling the equipment

For use on overhead lines and bus-bars.
Selet a o ntat elet rode to & it the applia tion and 8 ew it onto

the detet or. \(

Standard "Y" Contat Elet rode

_/>

Standard "HOOK" 40 mm Contat Elet rode

_/>

Standard "HOOK" 60 mm Contat Elet rode

J)

Standard "HOOK" 100 mm Contat Elet rode

Assemble the detector to the to the link stick or the insulating
fiberglass stick. Never use the detector without a contact
electrode and without an insulating stick. Always ensure
proper contact electrode is attached securely to the head.

For use on capacitive test points

High Voltage Detectors have been specifically designed for use
on a pactie tes points of 8 parable o nnet ors and on ing lated
polyn eric a bles in fus d a ble bor s
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15. Using the equipment

As mble the equipment as required Pres the TEST/ARMING
button to b ek the funt ion of the internal tra itry and the

o ndition of the battery.

While depressing, the High Bright Red leds should flash about
twie pere o nd andthe Bue rh ouldale s undtwie per

e o nd. When the button is releas d the High Bright Green leds
will flash for about 3 minutes. If the High Bright Green leds goes
off immediately , replae the battery (s e battery replae ment). If
the detet or & ill does not arm o rret ly, then it is faulty and b ould
be returned to the manufat urer for repair.

Manual Arming

Depres the TEST/ARMING button and the High Bright Red leds
and the audible alarm (buzzer) will flash and sound twice per

& o nd and on releas ng the alarming/tes button the High Bright
Green leds will flash twice per second. The detector is now in

its armed & ate ready forus . This o ndition laé s for about

3 minutes unles o ntat with High Voltage is made (s e Self
Arming).

Self Arming

Once the contact electrode is in Contact with High Voltage, the
detector will switch ON by itself, the High Bright Green leds will
flash twice per second, unless the High Voltage is higher than the
threshold, in which case, the High Bright Red leds will flash about
twice per second and the Buzzer should also sound twice per
second.

Proofing

The o mplete ae  mbled equipment b ould now be b ek d usng
a k own high @ ltage AC & ure . Arm the detet orif nee a ry.
Pres nt the detet or, armed if nee & ry, to a kh own high v ltage
e ure , toub ing it with the o ntat elet rode. The High Bright Red
Leds will flash and the Buzzer alarm will sound, both, twice per

8 o nd.

Testing

Now pres nt the detet or to the o ndut or under tet , toub ing

it with the o ntat elet rode. If the v Itage on the o ndut oris
greater than the threb old @ Itage of the detet or, then the High
Bright Red Leds will begin to flash and the audible alarm will

& und, twie pere o nd. Thisindia tes thatthe o ndut oris lie .
The w Itage pres nt dip lay will o ntinue for as long as the
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16.

detet or o ntat elet rode is in o ntat with the lie o ndut or. If
the @ Itage on the o ndut oris les than the threb old @ Itage of
detet or, then High Bright Red Leds and the audible alarm will not
operate. The High Bright Green leds will flash, twice per second.

Interference voltages

In certain situations, due to the dimensions or configuration of the
installation, electrical fields capable of affecting the indication of
the detet or may oo r.

Erroneous india tion will only oa r if the body of the detet or is
situated within such a field.

Corret india tiona n be ah iee d by appli ng the detet or

to horizontal o ndut ors away from bends or o nnet ions
Unambiguous india tion of the detet or depends upon the

a patctane of the detet or to earth being unaffet ed by other
fields.

In-Phase Interference

This oca rs when the o ndut or under tet is adjae nt to another
o nductor whoe ®© ltage is in-phas .

The field which is then generated can act as a screen between the
detet or and earth, thereby redut ng the effet ie a pattane of
the detet or to earth.

This res lts in aninc eas d threb old @ Itage whib o uld mean
that the detet or will not india te that a o ndut oris lie .

This inc eae s the threb old © Itage of the detet or whib may,
therefore, not india te. This is of o ure a dangerous & tuation.

Phase-Opposition Interference

If a 0 ndut or under tes has adjae nto ndut ors whib are

in phae oppos tion, then erroneous india tiona noa r. For

ink ane , if the o ndut or under tes is earthed and the detet or

a mekboe toalie o ndutorthenitis pos ble thatthe detet or
will india te that the o ndut or under tet is lie . This howee r,a n
be e en as a fail a fe o ndition, although it is ino rret .
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17. Specifications

Electrical

Threshold Voltage:

For a single voltage detector (for example 11kV) the threshold
voltage should be in the range 0.15 X detector voltage to 0.4 X
detector voltage i.e. for 11kV, Vi ygesnop is in the range 1.65 to
4.4kV.

For a detet or with a two to one voltage range (for example 66
to 132kV) the threshold voltage should be in the range 0.15 X
detector maximum voltage to 0.4 X detector minimum voltage
i.e. for 66/132kV, Vi yresnop IS in the range 19.8 to 26.4kV.

For a detet or with a three to one voltage range (for example
11 to 33kV) the threshold voltage should be in the range 0.1

X detector max. voltage to 0.45 X detector min. voltage i.e for
11/33kV,V 14resnop 1S in the range 3.3 to 4.95kV.

Where none of the aboe rules a n be applied the threshold may
be set to a value agreed with the customer.

Ao rag of threh old v Itage: +5% of & tlee | and under our

fat ory te6 and e tup o nditions.

Operating Time: About 3 minutes nominal with VOLTAGE NOT
PRESENT on the o ntat elet rode.

Continuous with VOLTAGE PRESENT on the o ntat elet rode.
Response Time: Les than 1e o nd.

Spark Protection:The detet or will not be damaged as a res It

of p ark die arge while mak ng o ntat with the o ndut or under
tes .

Bridging Protection:The detet or and its ae & ries will not
cause flashover or breakdown between live parts of the installation
or between lig parts of the int allation and earth.

Current Consumption:30mA mak mum.

Battery Low: 7.2V nominal (Arming v a the tek ing/arming

button is inhibited at this @ ltage but & If-arming from & gnals is
maintained down to 6.5V.)

Battery: 9 V manganee alk line PP3-C IEC 6F22.
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VISUAL INDICATION
Voltage Present: High Bright Red Leds flashes twice per
& o nd.

No Voltage Present: High Bright Green Leds flashes twice

pere o nd.
AUDIBLE INDICATION
Voltage Present: Bue r beep loudly twie peres o nd
MECHANICAL
Detector
Length: 180mm
Diameter: 100mm
Material: NYLON
Electrodes
Length: 40mm
Material: Stainles Steel
"Y" electrode
Length: 35mm
Width: 40mm
Material: Stainles Steel
Hook electrodes
Diameter: 40, 60 or 100mm
Material: Stainles Steel/ Aluminium

Contact Electrode (optional)

Length: 100, 250, 650

Ek ens on: 1000mm

Material: PVC/Stainles Steel
Pole adaptors(optional)

Bowthorpe

Length: 125mmm

Ek ens on: 46mm

Material: Ae tal/Steel
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Universal Star

Length: 95mm
Diameter: 27mm
Material: Ae tal/Steel
Karl Pfisterer

Length: 85mm
Diameter: 25mm
Material: Ae tal/Steel
Chance

Length: 85mm
Diameter: 45mm
Material: Ae tal/Steel
Extension Poles

Length: 1200mm total
Material: Fibreglas

Vibration Resistance: The tes method b all be in ao rdane with
IEC 60068-2-6. The india tor b all be fas ened to the v brator by rigid
intermediate parts whib b all not affet the tet res Its To attenuate
any large amplitude os llations which may be indue d in the o ntat
elet rode during the test, the free end of the elet rode shall be fas ened
to the rigid part.

The amplitude and ae leration b all be as follows

0,15mm peak @ lue between 10 Hz and 58Hz 19.6 m/2 peak @ lue
between 58Hz and 150 Hz

The duration of the te s b allbe & tfor 2 hin eab diret ion.

The tet is o nsdered pae d if the detet or B ows no apparent
meh ania | deterioration.

Shock Resistance: In ao rdane with IEC 61243-1 Tes 6.4.5.

Fie meb ania |k ok are performed on the mos fragile parts of the
india tor.

The tes is pas d if the india tor B ows no int pient frat ure.

Cleaning Kit: Cloth and bottles of polyn er liquid
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18. Models and comparison table

PART#] A B C D E F G H
System Voltage |4/15kV| 11kV | 33kV [ 66kV | 132kV [11/33 kV|44/132kV [66/132 kV

Threshold | 1.9kV |1.65kV[4.95kV| 11kV | 11kV | 3.3kV | 11kV 11kV
Setwithin] To To To To To To To To
Range | 2.1kV [ 44kV |132kV| 13kV | 13kV | 495kV | 13kV 13 kV

Response Time | <1 Sec [ <1 Sec | <1Sec|<1Sec| <1Sec | <1Sec | <1Sec | <1Sec
Auto-OFF" | +3Min | +3Min | +3Min | +3Min | +3Min | +3Min | #3Min +3Min
Bridging Protection’ | YES | YES | YES | YES YES YES YES YES
Spark Protection® | YES | YES | YES | YES YES YES YES YES
Battery Low* | <7v | <7v | <7v | <7V <7V <7V <7V <7V
Threshold® | 2.0kV [3.02kV|[9.07 kV|12.0kV| 12.0kV | 4.12kV | 12kV 12 kV

Battery Current’ | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA
Green=Armed’ | YES | YES | YES | YES YES YES YES YES
Red =V Detected’ | YES | YES | YES | YES YES YES YES YES

Test/Aming | veo | ves | ves | ves | ves | ves | ves | ves
Button
PARTE] | J K L M N 0
System Vottage |6.6132 kv | 117132 kv| 11744 kv 33132 kv| 44 kv |V USER | 1236 kv
DEFINED
Threshold | 2KV | 44KV | 44KV | 11KV | 66KV | Xxkv | 50kV
Set within To To To To To To To

Range 3kV 6.6 kV 5KkV 13kV  |17.6kV| XxkV | 6.0kV

Response Time | <1 Sec <1Sec | <1Sec | <1Sec [<1Sec| <1Sec | <1Sec
Auto-OFF' | +3Min +3Min | £3Min | *3Min | £3Min | +3Min | +3Min
Bridging Protection” YES YES YES YES YES YES YES
Spark Protection’ YES YES YES YES YES YES YES

Battery Low' | <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V
Threshold® | 25kv | 5kv | 475kv | 12kv | 12KV :ZZLS 54KV

Battery Current’ | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA [<30mA| <30mA [ <30mA
Green = Armed’ YES YES YES YES YES YES YES
Red =V Detected® YES YES YES YES YES YES YES
Test/Arming
Button®

YES YES YES YES YES YES YES

Please note the internal proofing circuit does not test the electrode and
the protet ion deive s
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Auto-OFF" = The auto-OFF timer is res t ee ry time the o ntat elet rode of the Model x
toub a High Voltage or eab time High Voltage is detet ed. The auto-off timer is ale
res teab time the deive is armed and tes ed, us ng the front button. Auto-OFF timer is
approk matie ly 3 minutes

Bridging Protecti he Detector and its accessories will not cause flashover between live
parts of the iné allation or between lie parts of the ins allation and earth/ground.

Spark Protection® = The Detet or will not be damaged as ares ltof p ark
dib arge while mak ng o ntat with the o ndut or under tek .

Battery Low* = When battery is low, the HVD will not stay armed after depressing
the "TEST/ARMING" button, and green LED will not flashes. (The flashing
green Light india tes the § andby mode). Do not ue if the green Led does
not flashes after depressing "TEST/ARMING", This indicate a low battery
o ndition. Replae battery immediately. DO NO OPERATE.

Threb old® = This is the optimum reo mmended Threk old to e t the detet ion
lee | at whib the detet or B ow and sound an High Voltage Alarm. This is the
recommended level at which the calibration laboratories must set the detet or.
In Fat ory, it is & t within a range, but optionally, it @ n be s t to this threshold
and a calibration certificate issued.

Battery Current® = This is the total o rrent o na mption tak n from the battery
when the bue re unds and Red Light lit (o Itage detet ed mode). This is
the wort @ & ofa rrento na mption.

Green = Armed’ = The Green light flashes when the detector is armed and
waiting for HV to be detet ed. This ale mean that the battery is ok

Red = V Detet ed®= The Red light flashes when High Voltage is detected. This

happen when The v Itage detet ed is higher than the threb old of that model
(& etables).

Tes /Arming Button® = This button is utiliz d to arm (turn ON) the detet or.
When this button is pressed, and while pressing it, a internal proofing
ok llatoris 0 nnet ed to the detet or and 5 mulate HV on the elet rode.
While the "TEST/ARMING" button is depressed, the RED light flashes and the
bue re unds india ting that the detet or work properly. When releas ng
this button, the green light must flash, indicating the battery is ok, and the
detet or is in & andby, waiting for detet ion.
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19. Questions / Answers

The Pole adaptor mounting stud is not seen in the case
Are p u s reit's not 8 mply & ill attab ed onto the detet or?
Many us rs k ep it attab ed onto their detet or, ee n after ue .

| press "Test/Arming" button, but all the Leds Stays off and
the detector looks dead!!!!

The battery may not be pree ntoris & low that nothing is
happening. Firs , b ange the battery

| press "Test/Arming" button, The High Bright Red Leds and
the Buzzer sound intermittently, but when | release the "Test/
Arming" button, but all the Leds goes off and the detector
looks dead!!!!

The battery is low. Replae the battery with a new one.

The Detector is dirty. What can | use to clean it with, and how?
Inthe @ & , b ould be a full bottle of £ eaning material.

| can't find the battery. Which battery must | buy, and what
kind?

The battery is b tuated in the front panel. Remoe the 25 ews
first, then slowly and gently, remove the battery. Replace with any
9V battery.

The body of the Detector is scratched. Is it dangerous?
Yes it's adive d thatif g ur detet or has any trae of s ath es
p ua ngetareplae menta sng. Howee r, this operation a n
only done at the fat ory.
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20. Limited warranty
We warrant the product manufactured by us to be free from
defective material or factory workmanship and agree to repair
or replace this product which, under normal use and service,
disclose the defect to be the fault of our manufacturing, with
no charge for parts and service. If we are unable to repair
or replace this product, we will make a full refund of the
purchase price.
Consult the user's manual for proper instruction regarding
use of this instrument.
Our obligation under this warranty is limited to repairing,
replacing or making refund of this test equipment which
proves to be defective within 36 months from the date of
original purchase.

This warranty does not apply to any of our products which
have been repaired or altered by unauthorized persons in
any way so as, in our sole judgement, to injure their stability
or reliability, or which have been subject to misuse, abuse,
misapplication, negligence or accident or which have had the
serial numbers altered, defaced or removed.

Accessories, not of our manufacture used with this product,
are not covered by this warranty.

All warranties implied by law are hereby limited to a period of
twelve months, and the provisions of the warranty are
expressly in lieu of any other warranties expressed or implied.

The purchaser agrees to assume all liability for any damages
or bodily injury which may result from the use or misuse of
the product by the purchaser, or its user, his employees, or
others, and the remedies provided for in this warranty are
expressly in lieu of any other liability we may have including
incidental or consequential damages.

We reserve the right to discontinue models at any time, or
change specification, price or design, without notice and
without incurring any obligation.
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1. Consignes de sécurité

Ces détecteurs haute tens on o ntat ont été o ng s en toute & a rité.
Cependant, aua ne o ne ption ne peut o mpletement protéger o ntre
une utilia tion ino rret e.

Les circuits électriques sont dangereux et mortels par manque de
prudence ou par manque de pratiques de sécurité. Respecte les
régles de sécurité pour réduire les dangers et faire passer la
sécurité avant tout.

® Lire attentie ment et o mplétement le manuel de I'utilia teur aa nt
d'utilie rle tes eur. Lire les iné rut ions aa nt d'utilie r e t appareil.
Suiv e les ins rut ions pour chaque tes . Prendre toutes les

préa utions née a ires Ne pas dépas rleslimitesdee t

ink rument.

Seul le pere nnel parfaitement formé a I'utilia tion des détet eurs
haute tens on peut faire e t équipement. Les§ émes s rleg uels il
e ra utilié e ntalimentés a partir de hautes tens ons qui ® nt
mortelles

Utilis r toujours une tige de @ rre en fibre ou un baton ie |é autorié
ae cles p écfia tions o rret es et la dis ane de font ionnement
minimale de & a rité.

Un tes de haute tens on et effet ué ae c le tes eur attab é a un
baton d'opération, parfois appelé «baton de liens » (ou Perh e
is lante .... etc ...).

® Aw nt utilia tion, e uilleze us as rer que le détet eurete s
ae e iresquie ntnée a ires pour une utilia tion e nt propres
ee mpts de fis res oude s res profonds ete nto rret ement
fig s ensemble.

® Veérifier toujours & le détet eur font ionne o rret ement aa nt et
aprés le teb .

Veuillez 5as rer que le détet eur es o rret ement éa lué pour la
tensondu§ emeeno ursdea .

® Ne pas toub er a aua n & blage , connek on ou autre partie "e us

tenson" ep o0& s d'untra it élet rique.

Vérifier le font ionnement du détet eur as  mblé ae c des

ae o iresaw ntetapresh aquetes.

Ne pas lais run o ndut eur haute tens on & us tens on entrer en

o ntat ae c le détet eur a un point inférieur a la marque limite.

® | e détecteur ne doit jamais étre utilié a ns poignée ou a ns tiges
ie lantes ino rporant une poignée.

( ® Des dis ane s de tram il de & u rité doie nt toujours étre rep et ées
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® | afae a@m ntou la platine du détecteur doit toujours étre o ns déré o mme
étant & us la méme tens on que le condut eur en o urs d'ea i. La dis ane
de tram il de & o rité doit toujours étre a partir de e tte fae awm nt.

® Ne jamais ea g rdetoub erlefae aam ntou d'appug rs rle bouton
d'ea i les lumiéres s éteignent lorg ue I'élet rode de o ntat & toub e
oue troue a prok mité duo ndut eureno ursdea i

® Cet instrument ne doit étre utilisé que par une personne compétente
et dament formée qui comprend parfaitement la procédure d'essai.
Les personnels travaillant avec des systémes haute tension doivent
étre formés réguliérement.

e Utiliser de I'équipement de protection.

A Attention, rig ue de choc élet rique.

Attention, reportez @ us au manuel de I'utilia teur.

[ REGLES DE SECURITE |
LIRE LE MANUEL
COMPRENDRE LES INSTRUCTIONS
FORMATION

BATON DE LIEN (DISTANCE DE SECURITE
VERIFIER AVANT ET APRES
MARQUE ROUGE

| TRAITER TOUJOURS TOUS LES CONDUCTEURS COMME SOUS TENSION |

| TRAITER TOUJOURS TOUS LES CONDUCTEURS COMME SOUS TENSION |

| TRAITER TOUJOURS TOUS LES CONDUCTEURS COMME SOUS TENSION |
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2. Description générale

La gamme de détet eurs a pat tifs haute tens on a été o ng e pour
répondre aux ek gene s des derniéres normes internationales de la CEI (CEI
61243-1).

lls peue nt étre utilié s a l'intérieur et a I'ek érieur par tous les temps Les
détet eurs ® nt dek inés a étre utilié se rles§ emes a haute tens on,
mais pas dans les o mmutateurs

Des modéles sont disponibles pour couvrir un large éventail de
tensions systéme. La fonction du détecteur est de déterminer si un
conducteur est excité ou désexcité afin qu'il puisse étre mis a la terre
en toute sécurité avant de commencer les travaux.

Classe de protection: IP65.

3. Principes de fonctionnement

Un e lide moulage en nly on en forme de 6 ne abrite le détet eur. La paroi
intérieure du & ne a un re@ tement d'éc an o ndut eur auquel les parties
terreus sdutra ite ntreliées

Cereé tementd'éc an es a pattie mento uplé ala terre du b amp
élet rique et agit o mme un dive ur de tens on ag c un o ndena teur de
détet ion interne (Le o ndena teur de détet ion interne et différent d'une
plage de tenk on a l'autre).

La haute tens on apparaia nt a I'électrode et divé e e rsle bas et la
tens on a trae rs le o ndena teur de détet ion es proportionnelle a la
tens on entre I'élet rode et la terre.

Cette tens on de & gnal proportionnelle es alimentée aux t ra its
élet roniques dont la e rtie 0 mmande un ae rtis ure noreetung eme
de lampes témoins

Les tra its élet roniques o mportent des tra its de mise al'éb elle, un
amplifia teur, unredres uretuntra ito mparateur.

Le e uil du o mparateur es fig al'usine ou fig par une ins allation
d'étalonnage autorié e.

Cette gamme de détet eurs haute tens on o uplés @ pat tie ment adopte
des panneaux a tra it multio ub es ae c des plans de mas partouts rla
a rte, éliminant les 5 gnaux faux ou brug nts
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4.Un apercu rapide de son fonctionnement intérieur

e Armement
Le détet eur a un mode manuel et un mode d'armement automatique
o0 mbinés
e Mode d'armement manuel
Le bouton ARMEMEN/TEST es monté & rlafae aa nt du détet eur (la
fae am ntdu détet eur a l'ae rtis ur, le goujon de montage (qui a

I'adaptateur de fia tion au baton de liais n), le bouton d'armement/tes et
les lumieres C'es aus appelé la Platine).

Lorg ue e bouton es enfoné , les LED rouges de luminos té éleg e
tignotent deux fois par 8 0 nde et le ae rtis ur (dip o tif

d'ae rtis ment e nore) retentit également deux fois par 8 o nde.

Il 5 agit de I'affib age de la tens on PRESENTE.

En appug nta rle bouton, at ie run os llateur interne, etle o upler a
I'entrée du t ra it de détet ion, robus e, 8 mulant une tens on ek erne.

Lorg ue le bouton et libéré, I'affib age pae aux LED tignotantes e rtes
de luminos té élee e (également deux fois par 8 o nde).

II's agit de I'affib age de la tens on NON PRESENTE et de la batterie OK.
Le détet eur et alors armé et prét a I'emploi. Cette o ndition armée dure
eni ron 3 minutes

L'armement du détet eur @ rifie également font ionnellement les tra its
internes mais ne @ rifie pas les protet ions d'entrée ou I'ek ens on de
I'élet rode de o ntat, nile o ndensateur de détet ion interne pour une

o ndition de cra it oue rt. Utilie r pour e la une unité d'épreua ge ek erne.

Mode d'armement automatique

Dans e mode de font ionnement, le détet eur 8 met automatiquement
en marb e lorg u'un o urant alternatif haute tens on es appliqué a
I'élet rode de o ntat .

Voyants lumineux

Deux ene mbles de LED haute luminok té, I'un e rt, I'autre rouge & nt
dip onibles

L'un et e rt pour la tens on NON PBESENTE et la batterie es OK et
l'autre e rouge pour la tens on PRESENTE.www. grupotemper. o0 m

6 SMIDEr -4- WWW.grupotemper.com



e Marque limite
A I'ek rémité s périeure étroite du boitier du détet eur, il y a une bande
rouge qui indique la marque de limite.

Par définition, la marque limite indique la limite ph que a laquelle le
détet eur peut étre iné ré entre des o mpoa nts e us tens on ou peut les
toub er.

Cependant, lorg ue le détet eur et utilié ae c une ek ens on d'élet rode
de o ntat, le @ rénage de I'ek ens on 0 uw e la marque limite. Dans

e rtains modéles de fabria nts tiers, le line ul es E air et la marque limite
eb toujours i b ble mais dans d'autres il es o loré en rouge et le line ul
lui-méme o ns itue la marque limite.

\

~ MARQUE
/’ ROUGE
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5.Etiquetage
A DETECTEUR DE HAUTE TENSION

Nt - e -
Numéro de
série: DATE:

-
)
<
&
©
fm}
o

N
® o
© N
o in
S o
=R
mm
(SNE]

N
m

CATEGORIE CLIMATIQUE: N [EXTERIEUR NORMAL)

GROUPE D'INDICATION: Il EQUENCE: 50 / 60Hz

Cong , fabriqué et tes é 8 lon CEI 61243-1 pour
un détet eur de tens on de o ntat de tp e a pac tif
pour des tens ons 8 périeures a 1K 50/60Hz

A Veuillez lire et 0 mprendre e mode d’emploi aa nt

d'utilie rle détet eur.

Répondre aux derniéres normes EMC et aux
C € ek gene s européennes en i gueur au moment
desea is Veuillezwo usrene igner pour les

rég ltats destes s

NE PAS UTILISER COMME UN
CHANGEUR DE LIEN

A

Par mes re de préa ution, il es reo mmandé de ne pas utilie r

e détet eur o mme b angeur de lien

A NE PAS UTILISER COMME OUTIL MECANIQU%

Ne jamais utilie re détet eur o mme outil, ou tout dip ob t
méa nique 8 rlequel la fore et appliquée.

i

DE FUSIBLE

ANE PAS UTILISER COMME CHANGEUR A

Ne jamais utilie re détet eur o mme b angeur de fus ble,
ouea g rdenlee rle fusble oudeles b angerae cle

détet eurou e sae s oires
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6. Disposition du panneau avant - Platine

AVERTISSEUR PUISSANT
A HAUTE TONALITE IMPERMEABLE

ADAPIATEUR LED VERTES DE BOUTON DE TEST/
DE BATON DE LUMINOSITE ELEVEE D'ARMEMENT
LIAISON ROBUSTE IMPERMEABLES IMPERMEABLE

OU ADAPTATEUR DE POLE

GOUJON DE PANNEAU AVANT /
MONTAGE ROBUSTE FACIA IMPERMEABLE
Pour adaptateur SUNRISE

ou adaptateur de baton de
liaison robus e ou
ADAPTATEUR DE POLE

COUVERCLE DE LED ROUGES DE
PILE IMPERMEABLE LUMINOSITE ELEVEE
IMPERMEABLE
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7. Signification des étiquettes principales
g DETECTEUR DE HAUTE TENSION

GAMME: MODELE:
Numéro de )
C € série: DATE:

CATEGORIE CLIMATIQUE: N (EXTERIEUR NORMAL)
INDICATION GROUP: Il F

1
2

X
<+ o
=3
oo
© oo
T
(SRS NE]

REQUENCY: 50/ 60Hz

GAMME: 33K Tensondu$§ éme poure détet eur.

N° DE SERIE:| 012356789 | A des fins de trag bilité.
MODELE: KVD-01-33| Modele o ne rne les tens ons de & uil
DATE: 05/2019 | Date de fabria tion / d'étalonnage

CLASSE CLIMATIQUE: Normale. Le détet eur font ionnera
o rret ement dans la plage de températures de -25°Ca+55°C
et dans une humidité de 20% a 96%.

Ek érieur. Le détet eur peut étre utilié¢ a l'intérieur ou a l'ek érieur
et dans des o nditions humides

8. Préparation a l'utilisation
Propreté
La a leté peut prow quer des trae s de s rfae etil e donc
née a ire de garderle détet eurete sae e ires propresa
I'aide d'une e lution de détergent. Le détet eur et d'autres
ae e iresen plasique doie ntens ite étre polis ae cle e rnis
a polyn ere liquide fourni.
Dommages mécaniques
Si les égratignures ou les bos s de s rfae peue nt étre fat lement
u es a l'ceil nu, I'équipement doit étre retourné au fabria nt pour
réparation puig ue e s imperfet ions agis nt o mme des pieges
pour la a leté et I'humidité. Des dommages méa niques aux fils de
Vs de goujon ou de buie nnée & teraient également le retour de
I'équipement au fabria nt.
Vérification de la batterie

Appug z 8 retrelah ez le bouton TEST/ARMEMENT. Les LED
e rtes de luminos té éleg e dew aient t ignoter deux fois par & o nde.
Sie n'estpasle a s remplae rla batterie par une noue lle.
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9. Entretien et maintenance
Stockage
Le détecteurete sae e iresdoie ntétre 5 ok s dans le étui
/a c de tranp ort propriétaire lorsqu'il n'es pas utilié . Si
I'équipement ne @ pas étre utilisé pour une durée appréc able de
temps (un mois ou plu} , alors il e a ge de prendre des
préa utions pour enlee r la batterie. Ne pas oublier de remplae r
la batterie lorg ue I'équipement et réutilié . Il es o ne illé de
remplae r la batterie par une noue lle.

Transport

Lorg ue I'équipement et en trani t, il doit étre 5 ok dans e n étui/
a cde tranp ort. Bien que I'équipement ait été o ng pour une
utilia tion & rle terrain, il ne doit pas étre 8 umisadesh os e & fs

10. Maintenance périodique
Remplacement des piles
On sattend a e que la durée de v e de la batterie s it de
plus eurs mois d'utilia tion normale. Il es donc reo mmandé que
la batterie & it remplaé e tous les 5 x mois qu'elle s it jugée
a ti§ aisante ou non lors de I'es ai ou de I'armement du détet eur.
La batterie es 5tuée & rla platine de v & alia tion du détet eur.
Sa pos tion es t airement indiquée. Défaire les deux v s de
fia tion en a ptivté et tourner a gaub e dansle e nsine re des
aiguilles d'une montre, enlee rle o ue rt e du o mpartiment des
piles Faire glis rla batterie et détipper le 0 nnet eur de la
batterie. Monter une noue lle batterie de tp e 9V. Iné rer la
batterie a a plae ,le o ue rte de labatterieete sivs en
e illanta e quelesisde fia tione iento rret ement
e rrées(tourner dans le 8 ns des aiguilles d'une montre) pour
as rer une bonne étanh éité a l'eau. Il n'y a pas d'autres piee s
remplagables ou utilia bles
Réétalonnage et Test de vérification
Tous les doue mois le détet euretlesae e ires doie ntétre
ree rifiés Cela dew ait int ure la € rifia tion de la tens on de & uil
etl'ea idepreue detensondetouslesae e ires lles
reo mmandé que e tte re-g rifia tion s it effet uée par le fabria nt
ou e nreprées ntant agréé.
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11. Vérification et épreuvage du testeur
Vérification
Appug z 8 rle bouton TEST/ARMEMENT pour € rifier la
font ion des tra its internes et I'état de la batterie.
Tout en appug nt & r,les LED rouges de luminok té élee e
dew aient t ignoter env ron deux fois par 8 o nde et
I'ae rtise ur dew ait également e nner deux fois par e o nde.
Lorg ue le bouton ek libéré, les LED e rtes de luminos té
élee e tignotent pendant eniv ron 3 minutes
Siles LED e rts de luminos té éleg e s éteignent immédiatement,
remplacer la batterie (o ir remplae ment de la batterie).

Si le détet eur ne 5 arme toujours pas o rret ement, il e
défet ueux et doit étre retourné au fabria nt pour réparation.

Epreuvage

Utilia tion d'une ® ure CA haute tens on o nnue.

Armer le détet eur 8 née a ire.

Prée nter le détet eur, armé 5 née a ire, aune s ure haute
tens on, en le toub ant ae c I'élet rode de o ntat . Les LED
rouges de luminok té élee e tignotent et I'alarme e nore retentit
deux fois par e o nde.

12. Utilisations typiques

La fonction print pale du détet eur es de déterminer 5 un
o nducteur et ek té ou dée & ité afin qu'il puise  étre mis a la
terre en toute é a rité am ntde o mmene rles tram ux

Le détet eur et utili@ pour déterminer 5 un o ndut eur es a un
potentiel (0 ndut eur a la terre) plus élegé que le & uil pour
lequel le détet eur es réglé.

Une fois que le o ndut eur e a un potentiel plus éleg que le

e uil fixé, le détet eur & nnera et les LED rouges de luminos té
élee e tignoteront deux fois par e o nde.
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13. Instructions pour l'utilisation
Inspection visuelle
Veuillez retirer le détet eur de son étui de tranp ort, puis
inp et ez leve ellement. Sentez le eta res z le a la main et
ae c les doigts Tout doit étre lise . Sie n'es paslea s
e uillezeno g rle détet eur a I'us ne pour remplae r le boitier.

Nettoyage du détecteur a I'aide d'un chiffon

Nettog r délia tement le o rps ek erne du détet eur a l'aide du
b iffon et du liquide fournis Veuillez 5as rer que toutes les
trae s de a letés et d'objets impurs sont & pprimées

Vérification de la batterie

Appug z 8 rle bouton rouge "TEST / ARMEMENT", puis
relab ez Les LED e rts de luminos té éleg e dew aient

t ignoter deux fois par e o nde & la batterie es Ok Sinon,
remplacer la batterie.

Avertisseur et lumiére rouge de luminosité élevée.

Appug z 8 r et et maintenez enfoné le bouton rouge "TEST /
ARMEMENT". L'ae rtis ur et les LED rouges de luminok té
éleg e dew aient t ignoter deux fois par 8 o nde. Sinon,

rene g rle détet eur a I'us ne pour réparation.

Vérifier I'adaptateur

S'as rer que l'adaptateur n'es pas fis ré et qu'il et bien
vé 8 rledétet eur. Sil'adaptateur montre n'importe quel
tp e de fis re, nel'utilie z pas a ril pourraite a e r
pendant que @ us l'utilie z Utilie r uniquement un adaptateur
de bonne qualité.
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14. Assemblage de I’équipement
Pour une utilisation sur les lignes aériennes et les barres omnibus.
Sélet ionner une élet rode de o ntat adaptée a l'applia tion et la

ve ra rledéteteur. \(

Elet rode de o ntat "Y" standard

_/>

Elet rode de o ntat "CROCHET" 40 mm & andard

_/>

Elet rode de o ntat "CROCHET" 60 mm & andard

J)

Elet rode de o ntat "CROCHET" 100 mm & andard
Assembler le détecteur au baton de liaison ou au béaton isolant
en fibre de verre. Ne jamais utiliser le détecteur sans électrode
de contact et sans baton isolant. Veuillez toujours vous
assurer que I'électrode de contact appropriée est solidement

fixée a la téte.
Pour une utilisation sur des points de test capacitifs

Les détecteurs haute tens on ont été p éc alement o ng s pour étre
utilié s & rles points de tes a pat tifs des o nnet eurs é parables
ets rles & bles polyn éres is Iés dans les boites de & bles fus onnées
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15. Utilisation de I’équipement
As mbler I'équipement au bes in. Appug z & r le bouton
TEST/ARMEMENT pour € rifier la font ion des tra its internes et I'état de
la batterie. Tout en appug nt & r,les LED rouges de luminos té élee e
dev aient t ignoter en ron deux fois par 8 o nde et I'ae rtis ur dev ait
également & nner deux fois par 8 o nde. Lorg ue le bouton et libéré, les
LED e rtes de luminok té élee e tignotent pendant env ron 3 minutes Si
les LED verts de luminos té éleg e s éteignent immédiatement, remplae r
la batterie (@ ir remplae ment de la batterie). Si le détet eur ne 5 arme
toujours pas o rret ement, il e défet ueux et doit étre retourné au
fabria nt pour réparation.

Armement manuel

Appug z 8 rle bouton TEST/ARMEMENT et les LED e rtes de luminosk té
éleg e et l'alarme & nore (ae rtis ur) tignotera et ® nnera deux fois par
& o nde et en libérant le bouton alarmant/tes , les LED e rtes de

luminok té éle€ e L ignoteront deux fois par 8 o nde. Le détet eur eb
maintenant dans e n état armé et prét a I'emploi. Cette o ndition dure
enivron 3 minutes a ufena sdeo ntat ae cla haute tenson (v ir
Armement automatique).

Armement automatique

Une fois que I'élet rode de o ntat et en o ntat ae cla haute tens on, le
détet eur 5 allumera de lui-méme, les LED & rtes de luminos té éleg e
tignotera deux fois par e o nde, a uf 5 la haute tens on e it plus élee e
que le e uil, auquel a s les LED rouges de luminok té élee e t ignoteront
eni ron deux fois par 8 o nde et |'ae rtis ur dew ait également e nner
deux fois par e o nde.

Epreuvage

L'équipement entierement as  mblé doit maintenant étre & rifié a l'aide
d'une e ure CA haute tens on o nnue. Armer le détet eur 5 née a ire.
Prée nter le détet eur, armé s née a ire, a une e ure de haute tenson
0 nnue, en le toub ant ae c I'élet rode de o ntat . Les LED rouges de
luminok té éleg e tignotent et I'alarme & nore retentit deux fois par & conde.

Essai

Prée nter maintenant le détet eur au o ndut eur en étatd'ea i, enle

toub ant ae c I'élet rode de o ntat . Sila tenson & rleo ndut eur es

8 périeure a la tens on de s uil du détet eur, alors les LED rouges de
luminok té élegé e o mmene ront a tignoter et I'alarme s nore & nnera, deux
fois par seo nde. Cela indique que le o ndut eur es & us tens on. L'affib age
de la prés ne de tens on o ntinuera aus longtemps que I'élet rode de

o ntat du détet eur eb en o ntat ae cle o ndut eur s us tenson.
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Silatenson & rle o ndut eur es inférieure a la tens on de & uil du

détet eur, alors les LED rouges de luminok té éleg e et I'alarme & nore ne
font ionneront pas Les LED vertes de luminos té élee e tignotent deux
fois par e o nde.

16. Tensions parasites

Dans e rtaines b tuations en raie n des dimens ons ou de la o nfiguration
de I'ins allation, des b amps élet riques a pables d'affet er I'india tion du
détet eur peue nts produire.

Une india tion erronée ne & produira que & le o rps du détet eur es
8 tué dans un tel b amp.

Une india tion o rret e peut étre obtenue en appliquant le détet eur a des
o ndut eurs horia ntaux a I'éa rt des i rages ou des 0 nnek ons

L'india tion a ns ambiguité du détet eur dépend de la @ pat té du
détet eur a la terre n'étant pas affet ée par d'autres h amps

Interférence en phase

Celae produitlorg ue le o ndut eureno ursdea iets adjae ntaun
autre o ndut eur dont la tension e en phas .

Le b amp qui es alors généré peut agir o mme un éc an entre le détet eur
et la terre, réduia nt ains la capattane effet ie du détet eur a la terre.

Il en rés Ite une augmentation de la tens on de s uil qui pourrait & gnifier
que le détet eur n'indiquera pas qu'un o ndut eur es & us tens on.

Cela augmente la tens on de & uil du détet eur qui peut, par o né quent,
ne pas indiquer. C'es bien & r une b tuation dangereus .

Interférence en opposition de phase

Siuno ndut eureno ursdea iadeso nduteursadjae nts quie nten
oppok tion de phae , alors une india tion erronée peut & produire. Par
er mple, 5 leo ndut eureno ursd'ea ieb misalaterre et quele
détet eur 5es approb é d'un o ndut eur s ustenson, il es pos ble que
le détet eur indique que le 0 ndut eureno ursd'ea ieb e ustenson.
Cet, e pendant, peut étre o ns déré o mme une o ndition d'éb ec de

& a rité, bien qu'il & itino rret .
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17. Spécifications
Tension de seuil électrique:
Pour un seul détecteur de tension (par exemple 11kV) , la tension de
seuil devrait étre dans la gamme 0,15 X tension de détecteur a 0.4 X

tension de détecteur c.-a-d. pour 11kV,Vthreshold est compris entre

1,65 et 4,4 kV.

Pour un détecteur avec une gamme de tension de deux a un (par
exemple 66 a 132kV), la tension de seuil devrait étre dans la gamme 0,15
X tension maximale du détecteur a 0,4 X tension minimale du détecteur,
c.-a-d. pour 66/132 kV, VTHRESHOLD est compris entre 19,8 et 26,4 kV.

Pour un détecteur avec une gamme de tension de trois a un (par
exemple 11 a 33kV) la tension de seuil devrait étre dans la gamme 0,1 X
tension maximale du détecteur a 0,45 X tension minimale du détecteur
c.-a-d. pour 11/33kV, V THRESHOLD compris entre 3,3 et 4,95kV.

Lorg u'auao ne des regles t-dea s ne peut étre appliquée, le seuil peut étre
fixé a une valeur convenue avec le client.

Prét 5 on de la tens on de e uil : 5% du nie au défini et dans nos o nditions
d'ea ietde o nfiguration d'us ne.

Temps de fonctionnement : Eniv ron 3 minutes nominales ag ¢ TENSION
NON PRESENTE & r I'élet rode de o ntat .

Continu ae ¢ TENSION PRESENTE & r I'élet rode de o ntat .
Temps de réponse: Moins d'une 8 0 nde.

Protection contre les étincelles: Le détet eur ne & ra pas endommagé a la
8 ite d'une déb arge d'étine lles lors du o ntat ae cle o ndut eur tet é.

Protection de pontage: Le détet eurete sae & ires n'entraineront pas de
o ntournement ou de panne entre les parties ® us tens on de I'ink allation ou
entre les parties & us tens on de I'int allation et la terre.

Consommation de courant: 30mA mak mum.

Batterie faible: 7,2 V nominal (I'armement i a le bouton de tes /d'armement
eb inhibé a e tte tens on, mais |'auto-armement des 5 gnaux es maintenu
jug u'a6,5V.)

Batterie: 9 V ala line manganée PP3-C CEI 6F22.
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INDICATION VISUELLE
Tension présente: Les LED rouges de luminos té élee e
tignotent deux fois par 8 o nde.

Aucune tension Les LED e rtes de luminos té éleg e
présente: t ignotent deux fois par 8 o nde.

INDICATION AUDIBLE

Tension présente: L'ae rtis ur émet un bip fort deux fois
. pare o nde

MECANIQUE

Détecteur

Longueur: 180mm

Diamétre: 100mm

Matériau: NYLON

Electrodes

Longueur: 40mm

Matériau: Atcerinog able

Electrode "Y"

Longueur: 35mm

Width: 40mm

Matériau: Acerinog able

Electrodes a crochet
Diameétre: 40, 60 ou 100 mm
Matériau: At erinog able / aluminium

Electrode de contact (facultative)

Longueur: 100, 250, 650

Ek ens on: 1000mm

Matériau: PVC /At erinog able
Adaptateurs de pole (facultatif)

Bowthorpe

Longueur: 125mmm

Ek ens on: 46mm

Matériau: Aé tal/At er
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Universal Star

Longueur: 95mm
Diamétre: 27mm
Matériau: Aé tal/At er

Karl Pfisterer

Longueur: 85mm
Diamétre: 25mm
Matériau: Aé tal/At er
Chance

Longueur: 85mm
Diamétre: 45mm
Matériau: Aé tal/At er

Poéles d'extension
Longueur: 1200mm au total
Matériau: Fibre de e rre

Résistance aux vibrations:

La méthode d'ea i doit étre o nforme a la CEl 60068-2-6.

L'india teur doit étre fig au v brateur par des parties intermédiaires
rigides qui n'affet ent pas les réa Itats des tes s Pour atténuer les
grandes ok llations d'amplitude qui peue nt étre induites dans
I'élet rode de o ntat pendantl'ea i, I'ek rémité libre de I'élet rode
doit étre attab ée a la partie rigide.

L'amplitude et I'aé lération doie nt étre les & i@ ntes :

0,15mm de @ leur c éte entre 10 Hz et 58Hz 19,6 m/& =& leur de

c éte entre 58Hz et 150 Hz

La durée des tes s et fig e a 2 h dans b aque diret ion.

Letes es o nsdéré o mmeréus & le détet eur ne prés nte

aua ne détérioration méa nique apparente.

Résistance au choc: Conformément a la norme CEIl 61243-1 Tet 6.4.5.
Cing b os méa niques & nt effet ués s r les parties les plus fragiles
de l'india teur.

Le tes et réus & l'india teur ne montre aua ne frat ure naia nte.
Kit de nettoyage:

Tia et bouteilles de polyn ére liquide
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18. Modéles et tableau de comparaison

PARTIE#] A B C D E F G H
Tension du systéme|4/15kV | 11kV | 33kV | 66kV | 132KV |11/33 kV [44/132 kV|66/132 kV

Seuil définidans | 1.9kV |1.65kV[4.95KV[ 11kV | 11KV [ 3.3kV | 11kV 1Mkv
laplage| 8 8 5 " 5 5 5

a a a a a a a a
21KV | 44KV [132kV| 13kV | 13KV | 4.95kV [ 13kV 13kV
Temps de répone | <1 Sec | <1Sec|<1Sec|<1Sec| <1Sec | <1Sec | <1Sec | <1Sec
Arrét automatique'] £3Min | +3Min | £3Min | £3Min [ +3Min | +3Min | +3Min +3Min
Protet ion de pontage?|] OUI oul Oul | oul oul oul Oul oul
Erotetiononireles | oy | oul | oul | oul oul oul oul oul

Batterie faible* | <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V
Seuit | 20kV [3.02kV|9.07 kV[12.0kV| 120kV | 412kV | 12kV 12kV
Courant de batterie® | <30mA | <30mA | <30mA [ <30mA| <30mA | <30mA | <30mA | <30mA

vert=Ame’| oul | oul | oul | oul [ oul oul | oul oul
Rouge=Vdétetet | OUI | oul | oul | oul oul | oul | oul oul
BoutonTes /'f oui | oul | oul | oul oul | oul oul oul
Armement?®
PARTIE# I J K L M N 0
UTILISAT
Tension du systeme| 6.6/132 KV [11/132 KV | 11/44 KV |33/132 KV | 44 KV |EURDEFI [12/36 KV
NIKV.
Seuil défini dans 2kv | 44kv | 44kv [ 11kv [66kV | Xxkv | 50KV
i plags ‘ ; & J : K :

a a a a a a a
3kV 6.6 kV 5KkV 13kV  [17.6kV| XxkV | 6.0kV
Tempsderéponse | <1Sec | <1Sec | <1Sec | <1Sec [<1Sec| <1Sec | <1Sec
Arrét automatique']  +3Min £3Min | #3Min | #3Min | *3Min | #3Min | *3Min

Protet ion de pontage? Oul oul Ooul (0]V]] e]V]] oul oul
e mielE oul oul oul oul | oul | oul oul
Batterie faible* <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V

seur| 25kv | skv |a7skv| 12kv |12k | U5 | sakv

Spec.

Courant de batterie® | <30mA | <30mA | <30mA | <30mA |<30mA| <30mA | <30mA
vert=Amé’ | oul oul oul oul | oul oul | oul
Rouge =V détet ¢t |  OUI oul oul oul | oul oul | oul
BoutonTes / | QU oul oul oul | oul oul | oul

Armement?®

Veuillez noter que le tra it d'épreum ge interne ne tet e pas I'électrode
et les dip ob tifs de protet ion.
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Arrét automatique' = La minuterie d'arrét automatique et réinitialié e b aque fois que I'élet rode de

o ntat du Modéle x toub e une haute tens on ou b aque fois qu'une haute tens on e détet ée. La
minuterie d'arrét automatique es également réinitialié e a b aque fois que I'appareil e armé et tet é, a
I'aide du bouton a@ nt. La minuterie d'arrét automatique dure eni ron 3 minutes

Protet ion de pontage?= Le détet eurete s ace & ires ne proe queront pas de o ntournement entre les
parties ® tens on de I'ink allation ou entre les parties sous tens on de I'in allation et la terre / terre.

Protet ion o ntre les étine lles®: Le détet eur ne & ra pas endommagé a la & ite d'une déb arge
d'étine lles lors du o ntat ae cle o ndut eur tes é.

Batterie faible’ = Lorg ue la batterie et faible, le HVD ne ret era pas armé aprés ae ir appug & rle bouton
«TEST/ARMEMENT», et la LED & rte ne tignote pas (Le @ @ nte rt tignotant indique le mode e ille). Ne
pas utilis r& le LED @ rt ne tignote pas aprés av ir appug & r "TEST/ARMEMENT" ", e la indique une

o ndition de batterie faible. Remplae rimmédiatement la batterie. NE PAS OPERER.

Seuil° = Il 5 agit du s uil optimal reo mmandé pour définir le nie au de détet ion auquel le détet eur

prés nte et émet une alarme a haute tens on. | 5 agit du nie au reo mmandé auquel les laboratoires
d'étalonnage doie nt régler le détet eur. En us ne, il es fig dans une plage, mais en option, il peut étre fig
ae e uiletun e rtifia t d'étalonnage déliv é.

Courant de batterie® = I 5 agit de la o ne mmation totale de o urant préleé e sur la batterie lorg ue
l'ae rtis urretentit et que le ® @ ntrouge es allumé (mode de détet ion de tens on). C'es le pire @ s de
o ne mmation de o urant.

Vert=Armé’ =Le v @ nte rttignote lorg ue le détet eur es armé et attend que la Haute Tens on e it
détet ée. Cela b gnifie également que la batterie es o rrecte.

Rouge =V Détet é° = Le @ @ nt rouge tignote lorg u'une haute tens on et détet ée. Cela se produit
lorg ue la tens on détet ée e & périeure au seuil de ce modeéle (v ir tableauk .

Bouton Tes /Armement?® = Ce bouton et utilié pour armer (allumer) le détet eur.

Lorg ue e bouton eb appug , et tout en appug ntdesa s, un os llateur d'épreua ge interne es o nnet é
au détet eur et 5 mule la Haute Tens on & rI'élet rode. Lorg ue le bouton « Tes / Armement » e enfoné
lew @ ntrouge tignote et I'ae rtie ur retentit, e qui indique que le détet eur font ionne o rret ement. Lors
de la libération de e bouton, lew @ nte rt doit b ignoter, indiquant que la batterie e ok et le détet eur eb
en e ille, en attente de détet ion.
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19. Questions et réponses

Le goujon de montage de I'adaptateur de poéle n'est pas vu dans le boitier
Etes v us & rqu'il n'eb pas eno re 5 mplement attab é au détet eur?

De nombreux utilia teurs le maintiennent attah ¢é a leur détet eur, méme
aprées utilia tion.

J'appuie sur le bouton "Test / Armement”, mais toutes les LED restent
éteintes et le détecteur semble mort !!!!

Aua ne batterie n'es prée nte ou la batterie es trop faible pour qu'il ne &

pae rien. Changer d'abord la batterie

J'appuie sur le bouton "Test / Armement”, les LED rouges de luminosité
élevée et I‘avertisseur sonnent par intermittence, mais lorsque je relache
le bouton "Test / Armement", toutes les LED s'éteignent et le détecteur
semble mort !!!!

La batterie e faible. Remplae r la batterie par une neue .

Le détecteur est sale. Avec quoi puis-je le nettoyer et comment?
Dans le @ s dew ait étre une bouteille pleine de produits de nettog ge.

Je ne trouve pas la batterie. Quelle batterie dois-je acheter et quel type?

La batterie et &tuée & rle panneau aa nt. Retirer d'abord les 2 vs puis
lentement et doue ment, retirer la batterie. Remplae z la par une pile 9V.

Le corps du détecteur est rayé. Est-ce dangereux?

Oui, iles o ne illé que 5 © tre détet eur prés nte des trae s de ray res
© us poue z obtenir un boitier de remplae ment. Cependant, e tte
opération ne peut étre effet uée qu'en us ne.

( par -20- WWW.grupotemper.com



20. Garantie limitée

Nous garantissons que le produit fabriqué par nous soit exempt de
matériaux défectueux ou de fabrication d'usine et acceptons de
réparer ou de remplacer ce produit qui, dans des conditions
normales d'utilisation et de service, divulguer que le défaut est la
faute de notre fabrication, sans frais pour les piéces et le service. Si
nous ne sommes pas en mesure de réparer ou de remplacer ce
produit, nous ferons un remboursement complet du prix d'achat.

Consultez le manuel de I'utilisateur pour les instructions appropriées
concernant l'utilisation de cet instrument.

Notre obligation en vertu de cette garantie se limite a réparer,
remplacer ou rembourser cet équipement de test qui s'avére
défectueux dans les 36 mois a compter de la date d'achat d'origine.

Cette garantie ne s'applique a aucun de nos produits qui ont été
réparés ou modifiés par des personnes non autorisées de quelque
maniére que ce soit, de maniére a porter atteinte, a notre seul
jugement, a leur stabilité ou a leur fiabilité, ou qui ont fait I'objet d'une
mauvaise utilisation, d'un abus, d'une mauvaise application, d'une
négligence ou d'un accident ou dont les numéros de série ont été
modifiés, effacés ou supprimés.

Les accessoires, non fabriqués par notre société, utilisés avec ce
produit ne sont pas couverts par cette garantie.

Toutes les garanties sous-entendues par la loi sont limitées par la
présente a une période de douze mois, et les dispositions de la garantie
remplacent expressément toute autre garantie exprimée ou implicite.

L'acheteur s'engage a assumer toute responsabilité pour tout
dommage ou blessure corporelle qui peut résulter de I'utilisation ou
de I'utilisation abusive du produit par I'acheteur, ou son utilisateur, ses
employés ou d'autres, et les recours prévus dans cette garantie
remplacent expressément toute autre responsabilité que nous
pourrions avoir, y compris les dommages accessoires ou indirects.

Nous nous réservons le droit d'interrompre les modeéles a tout
moment, ou de modifier les spécifications, le prix ou la conception,
sans préavis et sans encourir aucune obligation.
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ALTA VOLTAGEM A.C. (50 ou 60Hz)
CAPACITIVO DE CONTATO
DETECTOR DE ALTA VOLTAGEM

[MODELO  VOLTAGEM DE SISTEMA |
KVD-01-33 \

0769701 ) {
KVD-01-66 e
0769702 a8 ()
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1.Notas de seguranca

Embora ese s detet ores de alta @ Itagem de o ntato tenham & do

dee nhados 0 mae guranga em mente, nenhum des gn pode

impedir o mpletamente o us inde do.

Quando ha falta de atengéo ou praticas inadequadas de seguranca,
o circuito é perigoso e mortal. Siga as regras de seguranga para
reduzir o perigo e praticar a seguranca.

® Leia o Manual de us ério o idadoa mente e 0 mpletamente antes
de ua r o tes ador. Entenda o mpletamente as ins ru¢ es antes de
ua r et e produto. Siga as ink ru¢ es para a da tes e. Tome todas
as prea u esnee & rias Ndoee da os limites det e ins rumento.

® Somente pes al totalmente treinado e ua ndo detet ores de alta
tend o dee ua reb e equipamento. O5semaae rua doé
alimentado por uma alta @ Itagem mortal.

® Sempre us um has e de fibra de v dro ou hat e de is lamento
autoria do do tamanho o rreto e distant a minima de operaé o & gura.

Um teb e de alta » ltagem realia do o m o tes ador o net ado a um
hat e de operaé o, ase 2 sh amado de "link & ik (ou Hot Stik
etc....).

Antes de ua r, @ rifique 8 o detet ore e usae & riosua doses do
limpos sem rab aduras ou mara s profundas e bem pres s juntos

Sempre & rifique 8 o detet or eb & a funt onar o rretamente antes e
depois de tet e.

Verifigue 8 o detet or es atas ficado corretamente para a o Itagem
do 5 emaem tes e.

N&o toque em fios ep 0 08 0 nexdes ou outras partes "va § do

tra ito.

® Antes e depois de a da tet e, @ rifique o funt onamento do detet or
montado e s us ae 6 rios

® N3o permita que o ndutores de alta tend o ati® s entrem em o ntato
o m o detet or abai® da mara limite.

® Nuna ue odetetore mumaala ouumahateis lante 0 muma ala .

® As dis ant as de trabalho 8 guras dee m e mpre e robse ra das
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® Ag perfitedeiva alia 8 oouafae dodetet ordee & mpree r
o nsderada o mo tendo a mem aw Itagem que o o ndutor 8 ndo testado.
A dis ant a de trabalho 8 gura dee & mpre o mea r a partir det e plano
de s alia @ o.

® Quando o eletrodo de o ntato ek ie r em o ntato ou prék mo ao o ndutor
emtet e, 8 aluzesie rapagada, ndo tente toa r na & perfic e de
obe ra @ ooupres one o botdo de tet e.

® Este instrumento sé pode ser usado por pessoal qualificado e
treinado adequadamente que entenda completamente este
procedimento de teste. Deve ser realizado treinamento regular em
operagoes pessoais de alta tensao.

e Use equipamento de protecao.

A Caua o, rie de h oque elétrio .

Caua o, 0o ne Ite o manual de us ario.

| REGRAS DE SEGURANCA
LEIA MANUAL
ENTENDA INSTRU
TREINAMENTO

VERA DE LINK (DISTANCIA DE SEGURANCA
VERIFIQUE ANTES E DEPOIS
MARCA VERMELHA
SEMPRE ESTAR SEGURO E PROTEGIDO

| SEMPRE TRATAR TODOS OS CONDUTORES AO VIVO |

| SEMPRE TRATAR TODOS OS CONDUTORES AO VIVO |

| SEMPRE TRATAR TODOS OS CONDUTORES AO VIVO |
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2. Descrigao geral

A faia de detet ores a pattio s de altaw Itagem foi dee nhada para
atender aos requis tos dos mais ree ntes padrdes internat onais IEC (IEC
61243-1).

Eles podem & r ua dos em ambientes ema a e ao ar liv e em todos os
timas Os detet ores foram dee nhados para us em & emas de alta
v Itagem, mas ndo em aparelhagem.

Os modelos disponiveis cobrem uma ampla variedade de voltagem do
sistema. A funcgdo do detector é determinar se o condutor esta
energia do ou desenergia do, para que possa ser aterrado com
seguranga antes de iniciar o trabalho.

Classificagao de protecao: IP65.

3. Principio de funcionamento
Aa ra @ moldadaemniyon 6 nio e res b ente abriga o detet or. A parede
interna do o ne pos ium ree &imento de blindagem o ndutor ao qual as
partes de aterramento do tra ito e 4 0 net ada.

Ee ree &imento de proteé o é a pattim mente ao plado a terra do

a mpo elétrio e atuao moumdive rdetend oo moa pactorde
deted ointerno (o @ pattor de deted o internoa riade ao rdoo ma
faia de v ltagem).

A alta @ ltagem que aparee no eletrodo é div dida e a @ Itagem no
a pactore ne ré proport onal a @ ltagem entre o eletrodo e a terra.

Ea w© Itagem proport onal do & nal é alimentada a um tra ito eletrénico
0 jaa idaaconaosbema de alarme e india dor e noro.

O tra ito eletrdnio pos i alguns trcuitos de ea la, amplifia dor,
retifia dor e tra ito 0 mparador. O limite do o mparador é definido na
fabria ou por uma agéntc a de a libraé o autoria da.

Os Detet ores de alta Voltagem a pat tim mente ao plados nea faia
ua m plaa s multia madas o m um plano de aterramento em toda a plaa ,
eliminando & nais fals s ou ruidos s
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4.Uma rapida revisao do funcionamento interno

e Arme
O detet or pos i modos de arme manual e automatio .

e Modo de Arme Manual
O botdo "ARMING / TEST" et 4 montado na v & a frontal do detet or (a
v & a frontal do detet or pos iumaa mpainha, pinos de montagem
(ae & rios o mbiela , o botédo e o india dor de tes e & o b amados
Fat a).
Quando o botdo é pres onado, as leds india doras @ rmelhas det aa das
pia mduase & s pore gundo e a Campainha alta (dip ostie de avie
& noro) tambéme aduase & s pore gundo.
Eeéowe rparaaw Itagem PRESENT.

Pres one o botdo para atim r o o lador interno e ao ple-o a entrada do
tra itos ne rpara s mular uma v ltagem ek erna.

Quando o boto é liberado, o ve& r muda para LEDs & rdes pia m
(também duas e & s por 8 gundo)

Eseéoive rparaw ltagem NAO PRESENTE e bateria OK. O detet or
eb 4 entdo armado e pronto paraus . Ea o ndi@ oarmadadurae ra
de 3 minutos

O detet or de armamento também pode e rifia r funt onalmente o t ra ito
interno, mas ndo e rifia a proted o de entrada ou a ek ené o do eletrodo
de o ntato, nem e rifie & 0 a pacitore ne rinterno et a aberto. Para
fae ris ,ue uma unidade de rei sdo ek erna.

Modo de Arme Automatico

Nee modo de operaé o, o detet or liga automatia mente quando a
o rrente alternada de alta @ Itagem ¢é aplia da ao eletrodo de o ntato.

e Luzes indicadoras
Dois o njuntos de LEDs de det aque, um & rde e outro @ rmelho.

Um é e rde para a tend o NAO PRESENTE e Bateria OK e o0 outro é
e rmelho para a @ ltagem PRESENTE.
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e Marca de limiete
Na ponta es reita do o mpartimento do detet or, uma faia e rmelha
india a mara de limite.

Por defini@ o, a mara de limite india o limite fiso no qual o detet or
pode & rine rido entre ou toa do por um o mponente a rregado.

No entanto, quando o detet or € ua do o0 m uma ek end o de eletrodo de
o ntato, a tampa da ek end o o bre amara de limite. Cas de alguns
modelos oes do de fabria nte tere iria do é tranp arente e a mara de
limite aindaévée |, masa ® de outros modelos oes doée rmelho
e o proprioes  do o néituia mara de limite.

~ MARCA
/’ VERMELHA
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5.Rotulagem

1
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: A DETECTOR DE ALTA VOLTAGEM

FAIXA: MODELO:
C € NIs: DATA:
)

CATEGORIA CLIMATICA: N (NORMAL AO AR LIVRE!
GRUPO DE INDICACAO: Il FREQUENCIA: 50/60Hz

© O
© N
o v
=%-1
© ©
[SN&]
=

Des nhado de ao rdo o mo IEC 61243-1,
detet or de v Itagem de o ntato a pat tie
fabria do e testado para @ Itagens at ma de
1% 50/ 60Hz.

A Leia e o mpreenda o manual antes de ua ro
detet or.

Atende aos mais ree ntes padrées EMC e aos
C € requis tos europeus em v gor no momento do tek e.
Verifique os res ltados do tet e.

ANAO USE COMO TROCADOR DE LINK A

Como prea ué o, ndo é reo mendae | ua r et e detet or
o0 moumo ne re rde link

A NAO USE COMO FERRAMENTA MECANICA A

Nao ue et e detet or o mo ferramenta ou qualquer
dip ostie meé nio e betres

ANAO USE COMO TROCADOR DE FUSIVEL A

Nuna ue eb e detet or o mo troa dor de fus e is ou nuna
tente remoe r o fus e | ou altera-lo o m o detet orou & us
ae & rios
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6. Layout do painel frontal — facia

CAMPAINHA DE ALTA
FREQUENCIA IMPERMEAVEL
LEDS VERDES DE TESTE
ADAPTADOR PESADO DE DESTAQUE  IMPERMEAVEL /

ADAPTADOR DE POLO

CARREGADEIRA PAINEL FRONTAL
PESADA DE MONTAGEM AVISTA
Para adaptador SUNRISE IMPERMEAVEL /
ou de Vara Res & ente FASCIA

da Ligaé ok ou
ADAPTADOR DE POLO
TAMPA DE BATERIA LEDS VERMELHOS DE

IMPERMEAVEL DESTAQUE
IMPERMEAVEIS
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7. Significados da etiqueta principal
g DETECTOR DE ALTA VOLTAGEM

FAIXA: MODELO:
C € N/S: .

CATEGORIA CLIMATICA: N (NORMAL AO AR LIVRE)
GRUPO DE INDICACAO: Il F|

FAIXA: m Voltagem do Sis ema para o detet or
N/S: 012356789 | Para fins de ras reabilidade
MODELO: KVD-01-33| Modelo relat onado as Voltagens limiares

DATA: 05/2019 | Data de Fabria @ o/ Calibrag o

CLASSE CLIMATICA: Normal. O detet or funt onara
o rretamente na faia de temperaturade-25°Ca+55°Ce
em 20% a 96% de Humidade.

1
2

R
J oA
NE=E™)
oo
oo
(SRS NS
www

REQUENCIA: 50/60Hz

Ao ar liw e. O detet or é adequado paraue ema & ouao ar
liv e e em o0 ndi§ es humidas

8. Preparacao para uso
Limpeza
A 8 jeira pode a ua r o ras reamento da s perfice, porie , é
nee & riolimparodetetores usae 6 rioso mumas lug o
detergente e, em & guida, o detet or e outros ae é rios de plas io
dee m e r polidos 0 m o polimento de polimero liquido fornet do.

Dano mecéanico

Se arranhdes ou amaa dos na superfic e puderem e r v & os

fat Imente a olho nu, o epuipamento dee ra e r dew livdo ao

fabria nte para reparo, pois ea s manb as podem aa mular poeira e
humidade. Os danos meé nio s nasroa s dos pinos ou das bub as
também ek gem que o equipamento & ja dew lv do ao fabria nte.

Verificagao de bateria

Pres one e s Ite o botdo TEST/ARMING. Os LEDs e rdes de
Deb aque dee pia rduase e s pore gundo. Cas o ntrario,
8 bs itua por uma bateria noa .
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9. Cuidados e manutengao
Armazenamento
Quando o detet or ndo et ie rem us , guarde ele e 8 us
ae & riosemuma mala/bola ep etal. Se nio for ua do por
um periodo o ns derae | de tempo (um més ou mai$ , a
prea ué oe na ta éremoe ra bateria. Ao ua r o dip ob tio
now mente, lembre-s de & bs ituir a bateria. E reo mendae |
8 bs ituir por uma bateria nowa .

Transporte

Ao tranp ortar o equipamento, guarde-o em uma mala/bola .
Quando o equipamento foi des nhado para us em a mpo, ndo
o8 jeiteab oqueseh oquesexe § © s

10. Manutencgao peridédica
Substituicao da bateria
A v da util ep erada da bateria € de mes s no us normal.
Portanto, é reo mendae | & bs ituir a bateriaaa dae ismee s
e ¢ a tif atoria ao tes ar / armar o detet or.

A bateria et a loa lia da no painel de v & alia & o do detet or.
Sua pos @ o et a t aramente india da. Solte os dois parafus s de
fia @ oa tiv s e gire para a eg uerda no & ntido anti-horario,
remow a tampa do o mpartimento da bateria.

Deb iz a bateria e & Ite 0 0 nector da bateria. Ins ale uma noa
bateria de 9V. Ins ra a bateria em 8 u pos @ o, a tampa da bateria
e s us parafus s e e rifique 8 os parafus s defia @ oeb ao
deiv damente apertados (no & ntido horario) para garantir uma
boa resis ént a a 4gua. Nenhuma outra pea & bt ituie | ou
reparavel.

Recalibragao e teste de prova

Detet ore s usae 6 rios & o verifia dos nom mente aa da
doe mes s intuindo v ltagem de limiar e tek es de © ltagem
8 portae | para todos os ae 6 rios Reo menda-e que o
fabria nte ou & u repres ntante autoria do fag uma now

e rifia @ o.
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11. Verificar e revisar o testador
Checking
Pres one o botdo TEST/ARMING para e rifia r o
funt onamento do tra ito interno e o et ado da bateria.
Quando pres onada, as leds Vermelhas de Des aque pia m
e ra deduase g spore gundo e aa mpainha dee toa r
duase e s
Quando o botéo é s lto, as leds Vermelhas de Det aque
pia mpore ra de 3 minutos
Se as leds Verdes de Des aque 8 apagarem imediatamente,
8 bt itua a bateria (0 ns Ite a subs ituig@ o da bateria).

Se o detet or ainda ndo armar corretamente, ele es 40 m
defeito e dee e rdew lvdo ao fabria nte para reparo.

Prova

Us uma fonte de energia AC de alta @ ltagem o nhet da.

Se nee & rio, arme o detet or.

Coloque o detet or, 8 nee & rio, em uma fonte de alta

Iltagem e entre em o ntato o m o eletrodo de o ntato. As Leds
Vermelhas de Detaque pia rdo e o alarme toa raduase & s a
a da s gundo.

12. Usos tipicos

A print pal funé o do detet or é determinare o o ndutor et &
energizado ou dee nergia do, para que poa & raterradoo m
e gurana antes de init ar o trabalho.

O detector é ua do para determinar e o potenc al do o ndutor
(o ndutor aterrado) es a at ma do nie | limite es abelet do pelo
detet or.

Quando o o ndutor atingir um potent al maior que o limite definido,
o detector toa ra e os leds & rmelhos brilhantes pia rdo duas
e B s pore gundo.
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13.Instrucées de uso
Inspecao visual
Retire o detet orda a ia e inp ec one-o ¥ & almente. Sinta e
toque com as méaos e os dedos.
Tudodee & rs ae ,a & 0 ntrario, env e o detet or a fabria
para 8 bs itui@ o.

Limpar o detector com um pano

Limpe cuidadoa mente o o rpo ek erno do detet oro mo
pano e o liquido fornet dos Certifique-e de remoe r todos os
e b igios de 8 jeira e objetos & jos

Verificagcao de bateria

Pres one o botdo e rmelho "TEST/ARM" e 0 & lte. Os Leds

Verdes de Det aque pia mduase 2 spore gundos a
bateria et ie rok a ® o ntrario, 8 bt itua a bateria.

Campainha e Luz Vermelha de Destaque

Pres one e & gure o botdo e rmelho "TEST/ARM", a

a mpainha e as Leds Vermelhas de Det aque pia rado duas
g 2 spore gundo,a & 0 ntrario, o detet or dee ras r
dew lvdo a fabria para reparo.

Verifique o adaptador

Verifique 8 0 adaptador ndo esta rab ado e apertado no
detet or. Se o adaptador mos rar algum tipo de rab adura, ndo
o utilie , pois pode rab aduras durante o us .

Ue apenas um adaptador de boa qualidade.
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14. Montar o equipamento
Para uso em linhas aéreas e barramentos.
Selet one o eletrodo de contato apropriado para a aplia @ o

e aperte-o no detet or. \(

Eletrodo de o ntato padréo "Y"

_/>

Eletrodo de o ntato padrao "HOOK" 40 mm

_/>

Eletrodo de o ntato padrao "HOOK" 60 mm

J)

Eletrodo de o ntato padréo "HOOK" 100 mm
Monte o detector em uma biela ou haste de fibra de vidro
isolada. Nunca use o detector sem tocar nos eletrodos e sem
uma haste isolante. Sempre verifique se o eletrodo de contato
correto esta firmemente conectado a cabecga.

Para pontos de teste de capacitancia

Os detectores de alta @ ltagem & o dee nhados ep et fia mente
para pontos de tet e @ pactio s em o net ores & parae is e a bos
de polimero is lados em a ia s de a bos fundidos
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15. Usar o equipamento
Monte o equipamento o nforme nee & rio. Pres one o botdo TEST/ARMING
para e rifia r o funt onamento do tra ito interno e o es ado da bateria.
Quando pres onada, as leds Vermelhas de Des aque pia me ra de duas
e B spore gundo e aa mpainhadee toa rduase & s Quando o botéo é
o lto, as leds Vermelhas de Des aque pia m por e ra de 3 minutos Se as
leds Verdes de Det aque 8 apagarem imediatamente, s bé itua a bateria
(o na lte a® bsitui@ o da bateria). Se o detet or ainda ndo armar
o rretamente, ele es @ 0 m defeito e dee & rdew livdo ao fabria nte para
reparo.

Arme Manual

Pres one o botdo TEST/ARMING, as leds Vermelhas de Det aque pisa rao
duas e zes aa dae gundo e o alarme s noro (& mpainha) e ® ardo e,
quando o botéo de alarme/tes e for liberado, as leds Verdes de Des aque
pia radoduase & s pore gundo. O detet or es & agora em modo de

ep era e pronto para ue . Es a o ndi@ o durard aprok madamente 3
minutos a menos que & ja feito o ntato de alta © Itagem (0 ns Ite "Arme
Automatio ").

Arme Automatico

Quando o eletrodo et 4 em Contato de Alta Voltagem, o detet or liga-e

® znho e as leds Verdes de Des aque pia mduase & s por s gundo, a
menos que a alta v Itagem et eja at ma do limite. Nes e @ & , as leds
Vermelhas de Deb aque pia m aprok madamente duase B saa da

& gundo, e aa mpainhadee & arduase & saa das gundo.

Prova

O equipamento de montagem o mpleto agora dee e rinp et onado com
uma fonte de energia AC de alta @ Itagem o nhet da. Se nee & rio, arme o
detet or. Coloque o detet or, 8 neced rio, em uma fonte de alta © Itagem
o nhet da e entre em 0 ntato o m o eletrodo de o ntato. As Leds Vermelhas
de Des aque pia rdo e o alarme tocara duas e & s aa dae gundo.

Testar

Agora o loque o detet or no o ndutor 8 ndo tes ado para que ele entre em

o ntato com o eletrodo de o ntato. Se a voltagem no o ndutor for maior que
a v ltagem limite do detet or, as Leds Vermelhas de Des aque o0 mea rédo a
pie reumalarme s noros araduase & s por e gundo, india ndo que o
o ndutor e & atie . Enquanto o eletrodo de o ntato do detet or et ie rem

o ntato com um o ndutor atie , a @ ltagem e ra ek bida o ntinuamente. Se a
© Itagem no o ndutor for menor que a @ ltagem limite do detet or, as Leds
Vermelhas de Det aque e o alarme sonoro ndo funt onardo, e as Leds

( Vermelhas de Deb aque pia ra duase e s pore gundo.
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16. Voltagens de interferéncia

Em alguns @ & s deivdo a dimené o ou o nfiguraéd o da ink alaé o, pode
00 rrer um a mpo elétrio que pode afetar a india & o do detet or.

Aindia @ o de erro oo rre apenas quando o o rpo do detet or et &
loa lia do na area.

Aindia & o o rreta pode e r obtida por aplia r o detet or a um o ndutor
horia ntal, longe de o ra s ou 0 nexdes

Aindia @ oinequie a do detet or depende da a pat dade do detet or
em relad@ o aterra ndo e r afetada por outros @ mpos

Interferéncia em fase

ls 00 rre quando o o ndutor em tet e é adjae nte a outro o ndutor que
esdemfas o maw Itagem.

O a mpo gerado pode entdo atuar como uma blindagem entre o detet or e
a terra, reduz ndo a a pat tantc a efetia do detet or em relaé o a terra.

ls fazo mque atené o limite aumente, o que pode & gnifia r que o
detet or ndo india ra que o condutor et & atio .

Ils aumenta a tend o limite do detet or e pode nédo e rindia do. Et a é
obiv amente uma & tua@ o perigoa .

Interferéncia de Fase-Oposigdo

Se 0 0 ndutor adjae nte do condutor em teb e es i@ rem fas opos a, uma
india @ oino rreta pode oo rrer. Por ee mplo, 8 oo ndutor em tet e

et ie raterrado e o detet or ek ie r prék mo a um o ndutor atie , o

detet or podera india r que o o ndutor em tet e eb 4 atio . No entanto,
emborais eb ejaino rreto, pode & r o ns derado uma o ndid o de

& gurang .
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17. Especificagoes
Elétrico
Voltagem de limiar:
Para um detector de viotagem unica (por exemplo, 11kV), a voltagem de
limiar deve estar na faixa de 0,15 X voltagem do detector a 0,4 X
oltagem do detector, ou seja, para 11kV, V THRESHOLD esta na faixa de
1,65 a 4,4kV.

Para um detector com faixa de votagem de dois a um (por exemplo, 66 a
132kV), a voltagem de limiar deve estar na faixa de 0,15 X voltagem
maxima do detector até 0,4 X voltagem minima do detector, ou seja, para
66 / 132kV, V THRESHOLD esta na faixa de 19,8 a 26,4 KV.

Para um detector com uma faixa de voltagem de trés a um (por
exemplo, 11 a 33 kV), a voltagem de limiar deve estar na faixa de 0,1 X
do detector maximo. A voltagem mais baixa de voltagem do detector de
0,45 X, ou seja, 11/ 33kV, V THRESHOLD esta na faixa de 3,3 a 4,95kV.

Se nenhuma das regras ac ma & aplia r, o valor limiar poderéa ser definido
como um valor acordado com o cliente.

Pret & o datené o limite: £ 5% do nie | definido e naso ndip esdetesee
o nfigurag@ o de fabria .

Tempo de Operagao: Cera de 3 minutos nominais o m VOLTAGEM NAO
PRESENTE no eletrodo de o ntato.

Continuo o m VOLTAGEM PRESENTE no eletrodo de o ntato.
Tempo de Resposta: Menos de 1 8 gundo.

Protecao contra faiscas: Quando em o ntato o m o o ndutor em teste, uma
dea rgadefaia nao danifia o detet or.

Protegao de ponte: O detet ore 8 us ae & rios ndo a ua rdo flab oe rou
aw ria entre partes v & s do equipamento ou entre partes va s do
equipamento e o & lo.

Consumo de Corrente: 30mA max

Bateria Fraca: 7,2V nominal (Armar atrag s do botdo de tet ing/arming é
inibido nea @ Itagem, mas o arme automatio dos & nais € mantido em até
6,5V.)

Bateria: 9 V ala lina de manganés PP3-C IEC 6F22.
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INDICAGAO VISUAL
Voltagem Atual: Leds Vermelha de Det aque pia
duase & s pors gundo.

Voltagem Nao Atual: Leds Verde de Det aque pia duas
e B s pore gundo.

INDICAGAO AUDITIVA

Voltagem Atual: A a mpainhatoa duase e s por
& gundo

Mecanica

Detetor

Comprimento: 180mm

Diametro: 100mm

Material: NYLON

Eletrodos

Comprimento: 40mm

Material: Ag¢ inok dae |

EletrodoY ”

Comprimento: 35mm

Largura: 40mm

Material: Ag inok dae |

Eletrodos de Gancho
Material: 40, 60 ou 100mm
Matériau: Ag inok dae I/Aluminio

Eletrodo de Contato (opcional)

Comprimento: 100, 250, 650

Ek end o: 1000mm

Material: PVC/ Ao inok dae |
Adaptadores para poélos (opcional)
Bowthorpe

Comprimento: 125mmm

Ek end o: 46mm

Material: Ae tall Ag
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Estrela Universal

Comprimento: 95mm
Diametro: 27mm
Material: Ae tal/ Ag
Karl Pfisterer

Comprimento: 85mm
Diametro: 25mm
Material: Ae tal/ Ag
Chance

Comprimento: 85mm
Diametro: 45mm
Material: Ae tal/ Ag
Postes de extensao
Comprimento: 1.200mm em total
Matrial: Fibra de v dro

Resisténcia a vibragao:

O método de tes e dee et ar em o nformidade o m a IEC
60068-2-6. O india dor dee e rfia do ao v brador por uma parte
intermediaria rigida que nao afeta os res Itados do tet e. Para
reduz r grandes o6 lad es que poa me ra ua das no eletrodo de
o ntato durante o tet e, a ek remidade liv e do eletrodo dee & r

fia da em uma parte rigida.

A amplitude e ae lerag o dee m e ras e guintes

Valor de pio de 0,15 mm entre 10 Hz e 58 Hz a lor de pio de 19,6
m /8 entre 58 Hz e 150 Hz

Adura@ o dos tes es dee & r definida por 2 h em a da dired o.

O tes e é 0 nsderado aproa do e o detet or ndo mos rar

deterioraé@ o meé nia aparente.

Resisténcia ao choque: Atende ao IEC 61243-1 Tet e 6.4.5. A parte
mais fragil do india dor foi 8 bmetida atno b oques meé nio s

O tet e é aproa do e oindia dor ndo mos rar fratura int piente.
Ferramenta de Limpeza: Panos e fras s de liquido polimério
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18. Panos e frascos de liquido polimérico

PARTE# A B C D E F G H
Voltagem do Sistema |4/15kV| 11kV [ 33kV | 66kV | 132kV |11/33 kV/|44/132 kV|66/132 kV

Valor de limiar { 1.9kV [1.65kV|4.95kV| 11kV [ 11KV | 33kV [ 11kV 11kvV
definidodentro | a a a a a a a a
dointervalo| 2.1kV | 44KV [13.2kV| 13kV | 13kV |4.95kV | 13kV 13kV

Tempo de rep ob aj <1 Sec [ <1 Sec | <1Sec|<1Sec| <1Sec | <1Sec | <1Sec | <1Sec
Auto deb igamento' | +3Min | +3Min | £3Min | £3Min [ +3Min | +3Min +3Min +3Min
Proted o de ponte?| SIM SIM SIM | SIM SIM SIM SIM SIM
Proteg oo ntrafaie s’| S|M SIM SIM SIM SIM SIM SIM SIM
Bateria Fraa * | <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V

Valor de limiar® | 2.0 kV [3.02kV[9.07 kV|120kV| 12.0kV [4.12kV | 12kV 12kV

Corrente de Bateria®| <30mA | <30mA | <30mA [ <30mA| <30mA | <30mA | <30mA | <30mA

Verde=Amado’| SIM SIM SIM SIM SIM SIM SIM SIM
Vermelho=V Detet ado| SIM | SIM | SIM | SIM sm | sim | sim SIM
Botéo Tes /Aming® | g\ [ SIM | SIM | SIM SIM | SIM SIM SIM
PARTE# | J K L M N 0
Xx kV
vollagem do 16 6/132 kv |11/132 kv | 1744 kv [33132kV| 44KV [xkv” 12736 kv
Valordelimiar | 2kv | 44kv | 44kv [ 11kv [66kv | xxkv | 5.0kv
definido dentro a

a a a a a a

do intervalo 3kV 6.6 kV 5kV 13kV  |17.6kV| XxkV 6.0kV

Tempoderep obal <1Sec | <1Sec | <1Sec | <1Sec [<1Sec| <1Sec | <1Sec
Auto deb igamento’]  +3Min +3Min +3Min +3Min [ £3Min | +3Min +3Min
Proteg o de ponte® SIM SIM SIM SIM SIM SIM SIM
Prote@ 00 ntra faia s SIM SIM SIM SIM SIM SIM SIM

Bateria Fraa * <7V <7V <7V <7V <7V <7V <7V
Valordelimiart | 25KV | 5kv | 475kv | 12kv | 12kv :ZZLS 54kV
Corrente de Bateria®) <30mA | <30mA | <30mA | <30mA |<30mA| <30mA | <30mA
Verde=Amado’|  SIM SIM SIM SIM | SIM SIM | SIM
Vermelho=V Detet ado®| g\ SIM SIM SIM | sim SIM | SIM
Botdo Tes /Arming® | g\ SIM SIM SIM | SIM SIM SIM

Note-e que o tra itointerno de a libraé o nao tes a os eletrodos e
os protetores
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Auto dek igamento’ =O temporia dor de deb igamento automatio é redefinido automatia mente & mpre que
o eletrodo de o ntato do Modelo x é ep 06 0 a alta ® Itagem ou toda & z que uma alta v Itagem é detet ada.
Cada e z que o equipamento é armado e teb ado, o temporia dor de desligamento automatio & redefinido
o m o bot&o frontal. O temporia dor de dek igamento automatio é de aprok madamente 3 minutos

O detet ore s us ae caua m flab oe rentre partes V& s do equipamento ou
entre partes V& s do equipamentoe o e |

Proteé o o ntra faia s°= Quando em o ntato o m o o ndutor em tes e, uma des arga de faia nao
danifia o detet or.

Bateria Fraa ‘= Quando a bateria et ie r fraa , o HVD nao permanee ra armado depois de pres onar o
botdo TEST / ARMING, e o LED & rde nzo pia ra. (Aluze rde pia india nd o modo de ep era). Depois
de pres onar TEST /ARMING, e o Led e rde ndo pia r, ndo o utilieg .Is india que aso ndi§ esde

e led 0 & obaia s Subs itua a bateria imediatamente. NAO OPERE.

Valor de limiar®=Es € o & lor de limiar melhor reo mendado para definir o nie | de deteé@ o no qual o
detet or ek be e emite um Alarme de Alta Voltagem. Et e € o nie | reo mendado no qual o laboratério de
a libraé@ o dee inb alar o detet or. Ele et a definido o mo um intera lo na fabria , mas pode optar por
defini-lo para es e & lor de limiar e emitir um e rtifia do de a libraé o.

Corrente de Bateria®=Et e € 0 0 ne mo total de o rrente retirado da bateria quando a @ mpainha toa e a
luz e rmelha ae nde (modo de deteé o de tené o). Es e é o piora & de o na mo atual.

Verde=Arnado’= Quando o detet or eb 4 armado e aguardando a dete@ o de alta v Itagem, a Luz Verde
pia , o que também & gnifia que a bateria estd OK.

Vermelho= V Detet ado®= Quando alta @ ltagem € detet ada, a Luz e rmelha pia , 0 que ao ntee quando
a v ltagem detet ada e 4 at ma do limite do modelo (cons lte a tabela).

Botéo Tes /Arming®= E§ e botdo é ua do para armar (ligar) o detet or. Quando es  botéo € pres onado,
quando pres onado 8 multaneamente, o o lador de calibrag o interno € o net ado ao detet or e 6 mula a
alta @ Itagem nos eletrodos Quando o botdo TEST / ARMING é pres onado, a luz india dora VERMELHA
pia eaa mpainhae a, india ndo que o detet or et & a func onar o rretamente. Quando o botdo é s Ito, a
luz e rde dee pisa r, india ndo que a bateria e & OK e o detet or es 4 no modo de ep era, aguardando a
deted o.
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19. Perguntas / Respostas

O pino de montagem do adaptador de pélo nao é visto na caixa
Tem e rtea de que ainda ndo ek @ 6 mplem ente o net ado ao detet or?
Muitos us arios o mantém o net ado ao detet or, mem o apds o ue .

Pressionei o botdo "Test/Arming", mas todos os Leds ficaram apagados
e o detector parecia morto!!!!
A bateria pode et ar aue nte ou et a fraca. Primeiro, 8 bs itua a bateria

Pressionei o botdo "Test/Arming", as Leds Vermelhas de Destaque e a
campainha soam intermitentemente, mas quando solto o botao
"Test/Arming", todas as Leds se apagam e o detector parece morto !!!!

A bateria ef & fraa . Subs itua a bateria por uma noa .

O detector esta sujo. O que posso usar para limpa-lo e como?
Nes ea & ,dee hae ruma garrafa b eia de material de limpea .
Nao consigo encontrar a bateria. Que bateria devo comprar e que tipo?

A bateria e & loa lia da no painel frontal. Primeiro remoa os 2 parafue s e,
em e guida, remoa lenta e suae mente a bateria. Subs itua as baterias de 9V.

O corpo do detector esta arranhado. E perigoso?
Sim, é reo mendae | 8 bs ituir o gabinete 8 0 e u detet or apres ntarris s
No entanto, et a operaé 06 pode e rrealia da na fabria .
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20. Garantia limitada

Garantimos que os produtos produzidos por nés estao livres de
materiais defeituosos ou processos de fabrica e concordamos em
reparar ou substituir os produtos que sao revelados como defeitos
em nossas falhas de fabricagdo sob uso e servigo normais, sem
custo por quaisquer pegas e servigos. Se ndo conseguirmos reparar
ou substituir o produto, reembolsaremos o prego total da compra.

Consulte o manual de usuario para obter instrugdes adequadas
sobre o uso deste instrumento.

Nossas obrigagdes sob esta garantia limitam-se ao reparo,
substituicdo ou reembolso de equipamentos de teste que
apresentarem defeitos dentro de 36 meses a partir da data da
compra original.

Esta garantia ndo se aplica a nenhum de nossos produtos que tenha
sido reparado ou alterado por pessoas nao autorizadas de qualquer
forma, a fim de, a nosso critério, prejudicar sua estabilidade ou
confiabilidade, ou que tenham sido sujeitas a uso indevido, abuso,
aplicagao incorreta, negligéncia ou acidente ou cujos niumeros de
série foram alterados, desfigurados ou removidos.

Os acessorios nao utilizados por este produto e nao fabricados por
nossa empresa nao sao cobertos por esta garantia.

Todas as garantias implicitas por lei sdo limitadas a um periodo de doze
meses e as disposi¢oes da garantia substituem expressamente
quaisquer outras garantias expressas ou implicitas.

O comprador concorda em assumir toda a responsabilidade por
quaisquer danos ou lesdes corporais que possam resultar do uso ou
uso indevido do produto pelo comprador, ou seu usudrio, seus
funcionarios ou outros, e os remédios previstos nesta garantia sao
expressamente substituidos. de qualquer outra responsabilidade que
possamos ter, incluindo danos incidentais ou conseqiienciais.

Reservamo-nos o direito de descontinuar os modelos a qualquer
momento ou alterar especificagoes, pregco ou design, sem incorrer em
nenhuma obrigagao.
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